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0.3 0.9
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1.1 /S /) EZXDNIEE

(1) BEZHA 1 BOBE
T TR A 22BN, WRUBA TR R M L TAE S, 1R (FEUE) 252 B () IO
B A OBIIES 1Yo 7 0y FE3 e L1 OE510k5. 1D04EE LT, 151 8LE 2 BO T

8 g & WEEE

02 03 04 05 06 07 08 09

1.1 MEAD1IXIETOY b

EISENES OREZES 21 YT 5. BIHEIUE 2HOME A DVHZKHT L7720, ThENLE

2 (1), (2) 25

2V =037, 2P =076 (1.1)

LEL. NSO EHEBEEOREM x4 = 0.6 L OFEEE, ThZzh
B 18 :]0.6—0.37 =0.23, #28:]0.6—0.76| = 0.16 (1.2)

LRy, 2R (HE) BT LHATES. T4bb, 28 A, BOEMEN12DLSITEHZLTVS.
N, bbb HEMf>TWwWs1—2 1) v KOEERE (Euclidean distance) TH 5.

A B

| |
| |
xl X2
1.2 #4r AB O
L, R11EZADEELIHOT—XIE, B2HICHARTATYERIAREN. 4L
Var (o)) = 0.073, Var (7)) = 0.018 (1.3)

CHEEIND., HONZ, HBIHONTYRIE2HOZTNOHAETH S.
FIHEFE 2HLERSAE KD LIRET S &

2y ~ N (037, 027%), af) ~ N (076, 0.132) )
YHEETE D, NTYREEET B0, Sl

| B — 3 | /DK (1.5)

HOBE: dy) = | B — 55 1 HOFY | /VE 1RO = |« — 0.37] /v/0.073 (16)
BB dpo) = | BUHIE — 45 2 BED T | /v 2 DA = |2 — 0.74] //0.018 '



E0, FHEEITOVWTd) =0851 < 1.043 =d(g) &% 5. £oT, HB1H (BEM) BT D LHHTL (2—
70y FOHEETHIS LB 2B L), DBEFE LU Z0HE%2 /T / EXDREERE (Mahalanobis’s
generalized distance) &\ 5.

(2) BRBAZEA 2 EDIHE

PEEEDE 2 5 % BAEED 2 DG EAIERL £ 5. R 1.1IZBWT, ME A OMIZHRE B OfEREES
Neds. TNk 12157,

#12 MEA Bor—x&

B (56 1 #:O ) B (55 2 A @)

A A I B Mt A e B

0.1 0.4 0.8 0.3

0.9 0.8 0.8 0.4

0.2 0.8 0.7 0.6

0.2 0.5 0.6 0.2

0.6 0.8 0.7 0.4

0.7 0.9 0.5 0.8

0.3 0.8 0.8 0.6

0.3 0.7 0.9 0.3

0.3 0.5 0.9 0.4

0.1 0.6 0.9 0.6

S 0.37 0.68 0.76 0.46
7K 0.073 0.028 0.018 0.034

1.3 O &ML, ThZNME A BLICTBOMETHD. RIFEOHEEDOHRE B OBIMIMHIL,
rp=05Tho/ (M 1.3DAM). MEBIZHT LT CAOPLEEEIX

{ 1R dy = | BUUE — 55 1 B0V | /VEE 1T BFDO 3K = |z — 0.68] /1/0.028 (L)

2 BE: diyy = | BE — 55 2 BED W | |V 2 BED AR = | — 0.46| //0.034
LB, dy = 1.076 > 0217 = diyy & b, 528 (F95) ICET 5 2 HMT 5. £oT, B#E A, B Thzh
DV, YA CAORBEMEANTT S LR 13 AESNE. ZOME, BE A TR LB (FI), M
BB T 2 B () L EIE h, SRR B

1.2 #REHI BRI

ATk, MEEE A, BIZOWTHEINCHINZ2/T25 &, HBEVBTIMNRL 7. £2T, RE
HFHHA, BERBIZEEBLUZHMARIZOVWTERS. WE, 1B 2RE A L B & 0BG,
P =0.666, 52 BDZFNIE HP) =0.296 LHEEI NS, S ORI

_ Cov[za, z5]
\/Var[xA]\/Var[xB]

p (1.8)
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1.3 HM#E A, BO7ov b

%13 BE A, BETRATROINT ) E 20N
RS OREEE | 5E 2 BE o OFEEE | ]
M A | 10620371 _ g gry | 10620741 _ g 043 | 51 B¢

| 1/0.037 ‘ | V/0.018 ‘
e 0.5—0.68] 0.5—0.46] x5
i B S = 1.076 Vo =0.217 | 2 #f

ThHZoNE. (1.8) RDDT% x4 & xp £ DHSE (covariance) L IEI*S. Z DL E & & 72 53 BAL 47K
1751 S %

g_ [ 1 ADRHK itt A, B DA L9)
| ME A, BOHESE WME B OS5 ’
LERTD.
R1205, F1IRIIBUIHME A IZDOVT
V=720 = 037,60 = Varlza] = 0.073 (1.10)
L7, EERBUL ,
W _
1 (xA —Ha )
FlazW) = ——exp (1.11)
( 4 ) Varsl) 26:°
LHfEING. MAEBIZOWTDH
it =z = 0.68,60° = Var[zp] = 0.018 (1.12)
X, i
W _ )
(1) 1 (xB —HB )
Fla®) = — —expl —~— L (1.13)
( b ) VorgD 261

B lHOF— K 21,39, xn OFHEAROMEERE Z = > o/n BXO Var(z) = 3 (xi—:E)Q/(n—l) T&
=1 i=1
5.2 DDEM 1,00 DT — X T11,T21, .-, Tnl B &L T12,T22, ..., Tpo KT 2 4 B0 #E & & 1k C/O\’U(J:hz‘Q) =
Z (i1 — Z1) (mi2 —fg)/(n— 1) ThHzZO6NE. 2212, 71 = Z l‘il/n,i‘g = E acig/n b
=1 i=1 i=1



#1035, 51 ROMBEE ) = 0.666 k0, (21, 2l ) HFIICHB L 2 BRERH

(D, o) =
(1) (1) 5(1) (1) (1)
TA—fy Tp—flpg 200 (wa—p1 Tp—fp
€xXp | — 7{(1)2 ( 52 ) +( (D2 ) - ( A(f;)l() ) (114)
2(1 P ) T A o G, 0p

B

=(Ciexp {—d%l)]

1
C = (1.15)
2765
2
& 1 (24 - ﬂ(A)> (22— is’) 20 (= ild) (o0 - ) (1.16)
)= - N + - - —— 1
M= 2 (1 pm7) 507 POk 505D
Y45, ThERRTZE, M140Eo05.
B
~ f (xi‘l),azg))
N
gx—\
\\\—; /7
. )
S ©
/~J/ @
0
/()
2
0.37 TA

1.4 2 ZBRIEHST

M A, B 2 RIS BT 570101, 202 ZREASADBEC RS, (1.16) RO &) & (T5DB,

SEER) & 7 % B iﬁpﬂ(#ﬁ'@%ﬁm) THRIND. ZOHMNIE, T (FEL)R= (a;54>,-<1>)_(o.37, 0.68)

EWVIE EHERBENRVESRTH L. K14 2B80T, AP, Q»5&ELR £ TOEMREH (-2 v
R OF#) ZF LW, UL, ELRZLUOHEEAZRL, BHEZE2ME TIE, PIEEHEZAHATIEE V.
Q X2 MDOME %2 & 5720, K220 ERITELS 5. T72bb, P EPRD @WIHEREN LIZH 570,
Q IHMEWHERKEM Eizdh b, TNAZTELRPSHNT WS, ZOAREZER L 2N, < NT J EZXDN
HEHtCH 5 (2@ 2 RRIEHDARIEED HPIBEBDOEEAFIIZ OWTIINE A 2 2RI nw).
FERFEOBUME x! = (x4, 23) TOWVWT, H 1O 2ZEOFEY (EL) TOYNT ) EADNH#E G



HE 5. 81 BOEAEERS LM %

o [ BEA0V ] [P | [o037
* _[*ﬁﬁBo)ﬂ?i’ﬂ =120 | = | oss (1.17)

Yib. W, BEAN IS EAT SW 2k B b OB (£ 1.4) 2IEKT 5.

# 1.4 BEASEIESBITH SW %Rk 5 Ml

No. (A& A) vy (A B)  a? v oy

1 0.1 0.4 0.01 0.16 0.04

2 0.9 0.8 0.81 0.64 0.72

10(:n) 0.1 0.6 0.01 0.36 0.06
it A B C D E

zorx, SWix

A? A _
g _ e (C - 7) S (B-2E) | 700734 0.030
| (o428 L (p-E) | 0030 0.0284

kb on, TOWTHIL

-t [ 24476 —26.224 ]
S - { —26.224 63.811 (1.18)
THEZL6NS. Lo T
(1)
_ | ®Aa | g | Ta | _| 037 1)~ _ [ 24476 —26.224
* L’B}’X xg)] [0.68 S ~26.224  63.811 (1.19)

ERAV, Hx EHEIBOTE D L0 NS ) C AONEED 2 5k (/N5 EZDFEHIER L ITR) %

D% = (x—s((l))ts(l)—1 <x—5<<1>) (1.20)

24.0764 —8.9464 } [ x4 —0.37 }

=[ 2a—037 25— 068 | [ ~8.9464 35.4684 | | xp — 0.68

YiEET S, x' = (za, ap) = (0.6, 0.5) BRATS &

s _ B 24476 —26.224 ][ 023 ]
ba)=1023 - 0.18] [ —26.224 63.811 018 | =003
Y7550, (1.14) A& (1.20) A& oIz iE
1
f (:1:541), a:g)) = Cy exp {—QD?D} (1.21)

N e\ 2
1w g DHOBAEITIE, (1.5) ALY DF) = (%) = (x4 —0.37)0.037"1 (z4 — 0.37) LEBTE2



LV BIRN® S, Rk, Rx" = (0.6, 0.5) L2 HOFEL xB) LOYNT ) CADOF S DY) &EH
5L

DY,y = [~0.16, 0.04] 60.391 12.433 } [ —0.16

12.433 31.972 0.04
L%, £oT, DY) > Dpyy &b, HirBHHIEE, 52 B A2 LHFIT 2.

T, YANT EADFSHEEIIC X 2HBITIE, COFTMEEIHINIHFSELTWERHENI SR, 2
T, 2 DOMORENOHEILHHITH =) & TO) RE LW (Tabs, S =32@) yfFEds. LT,
fife =X

] = 1.438 (1.22)

z=ag+a1xa+ asxrp (1.23)
=ag+ a1 X (FRE A Off) + as x (lRE B D1H)
ZiEx
<0 B2 BHIET B (1.24)

CHIHT BT, T2 oE K ag, a1, ax EHEL X S.

() . _
1 k() — l 4 ] _ { 0.37 } gt { 24.476 26.224 } (1.25)
B

Z{ >0 B 1IBICBET

0.68 —26.224 63.811

- [ 0.76 ] @7 _ [ 60.391 12.433 }

0.46 12.433 31.972 (1.26)

_(2)
oA _ xT
21 x® = [ 2)

B

Thotz. 22T, 3V =@ rELT, SU, S@ »n5 2 oOWOHEIENHE T — )L U 2 HBOEA
Sy B HRAT 4
1
— _ (1) _ (2)
S = D on T {(m 1S 4 (ny — 1)S } (1.27)
| 0.04583 0.01156
“ | 0.01156 0.03111

#koz. SV, SO oRvizZD S RAVEZYANT ) Y ADF

D(Qk) = (x — i(k))t S—! (x — i(k))

= —% (xtS_lx —x'sTigh) _gW'g-1x 4 i(k)tS_li(k)) k=1,2

BWT, xS Ix i k I L AW, F72, xS~z = x(R)'S-1x kb
D(zk) — g1y %)—((k)tsfl,—c(k)7 k=12 (1.28)
2135, (1.28) Rk x ICBIF 3 LRI

fHE =xk)'g-t
RHOH = — 1z s~ x(k)

LB, F12DF—RIZONT
t

D2y = (x—x) 87 (x - x1) (1.29)

89464 354684 || —0.18

~[023 —018 ] [ 24.0764 —8.9464 ] [ 0.23

} = 3.1636



D%, = (x - i(Q))t s-! (x - x@)) (1.30)

24.0764 —8.9464 ] [ —0.16

=[ —0.16 0.04 ] [ —8.9464 35.4684 0.04

} = 0.7804

ZEtHET 5L, D? )>D(2) Thodhrs, H2HIIET S MR 5.
%ﬁ-%%@*ﬁ*{[_x = (xA, rp) MRONLE, TP G ITBT 2 LHRls N5 DI, D(Ql) < D(QQ)(TCC

b5, Diy —Dfyy >0) DEAETHZ. ZIT,
DRy - DBy = (x - %) 871 (x—x®) - (x—x®) 871 (x - x)
—of (30 -x®) s (s k0 -xs s )L

X0, RO 2 IFIEAOHBNICEERTH D05

e
2= f(za, 25) = % {xf ( M 4 £ )/2} 5! (;;(1) —x(z)) (1.32)
— —0.019 — 11.355z4 + 11.2897 5

Y758, 20 (1.32) Rt Fisher ORHHIZIEEK & 17130
fon ap)=d 20 BIEHET
A BT <0 2RI ET S

LHBIT B, HEEOBIE (x4, 25) = (0.6, 0.5) ZRATZE £(0.6, 0.5) = —1.19 £, 52 BZJE
3.

—HiT, # 15 DX T HOBMER (x1, 20, .. 21) 25D 2 DOBDSEANESWTNE LT 5.
Vg (ED) %

(1.33)

t t
x(1) = (:f§”,f§”, ~~~,f§”) x® = <x§2),:f( ) -~-,:f§2)> (1.34)

&L, 2 D08 ENE U BRI 8T %

2 ng

k —(k) .
Si(sjj),s]fﬁ?ﬂﬁ-ng—QZZ( i zj ) e dt =1l (1.35)

k=11=1

9%,

*7
(x—x®) 81 (x—x@) — (x —xM)'g-1 (x - %(1)
= (x—x)" (571x = §71x™) — (x —xM)’ (7 1x — 5~1x(V)
— x!S~1x — xtS~1x(®) _ xt§—1x%(2) 4z g-15(2) _ (xts—lx ~xtS1x(1) _ xtg—1x(1) 4 >—<<1>is—1,—<<1>)
— _xt§—15(2) _ xtg—1x(2) +)—((2)tsfl)—c(2) _l_xtsfl}—((l)_,r_xts—l)—((l) _ )—((1)t371>—((1)
—9 { (XD —x@)'s-1x — 1 (,—<(1>fs—1,—<<1) _ ,—<<2>‘s—1,—c<2>)}

LB, 2R XIS Ix BF v UL INTVWS Z L IZHEI N .

*8
2 (2
D(2) Dy _ (x B ,—((1);,—((2) t g-1 (}_{(1) B }_{(2))
_ (,—(u) _ ,—(<2))f §-1y _ -<1)+:‘<‘2) S—1 (x() —x(2)
— _ t _ t _ t
_ (&) —x@)fg-1x — (x; s-1x() - 22 g1y | =@ g150) »J%s—l,—(@))
= (%) —x@)'g-1x — 1 (g(l)ts—l,—an _ ,—(<2)ts—1}—<(2>>



1.5 2 Felnl o —i

xgn xgl) ; x§1) $§2) xgz) : x(Iz)
1 1 1 2 2 2
1 1751) 1752) ’ Igl) 1 1’%1) ng) ’ ng)
1 1 1 2 2 2
2 :Lél) xgz) ’ x(zj) 2 :v(21) 5”(22) ’ x(QI)
1 1 1 2 2 2
ni 95;31 965“)2 ’ mg«bl)[ 12 55512)1 $22)2 ’ xgm)l
S N R R = R I R o
D E, wNT Y ADLESHE
t
D}, = (x - i(k)) s~! (x - 5<<’€>) k=1, 2 (1.36)
ZEHEL, "
2 2 2 0: 1 Eﬁ}é
Dy = Pty = { <0:m 2R (1.37)
EHIRIT B, HDBWIE, Fisher ORRIZH A BEEL
z= {x - (x“) +5<<2>) /Z}t s! (x(l) — x@))
=ag+ a1x1 + asxs + - +arrys (1.38)
>0 EBIEIET S
Z‘{ <0 :H2MET S (1.39)

LLTH &, A8, SOMTH ST AFEIET 272DITIE, (ny +ng —2) > T THRIFAUTE S 2. BEFGIE
0=ag+aixy +aswas+---+arrrs (1.40)

THZL6NE. ZDag, ai, ag, ..., ar BWEE 3 L 2 DOREOBEHMED S, $IBIR I 7 (discriminant score)

z=ag+a1x1 +ayxe+---+arxr, t=1,2,..,np, k=1, 2 (1.41)
ZEMRT 5.
(1.38) RT S (xM —x?)) =a=[a1, as ..., af]' £k
() 4 x@\°
z:(x—x X ) a (1.42)
2
LFEIFL. £oT,
=(1) | =(2) =(1) | =(2) =(1) | =(2)
z=a xl_m + as xz_w +--4ay xl_w (1.43)
2 2 2
2135, (1.41) R& (1.43) Kz RB L, ag i3 (a1, ag,..., ay) ZHWV
o 2V 7z ., ) +ad . 2V 4z
0= —01 5 2 5 I
(alfcgl) tanzt) 4t aﬁc(ll)) + (alj:?) tanzt? 4 aﬁ:?)) o
= — 5 .



BSIEENG. a 1E, TEEOTH <x1 , ;1>), (az?), 7
~EThD.
*£1.2DF—&RIZDWT, Fisher OFEH IR

)Kﬁ?é%%137®¢ﬁt74%1éﬁw

—0.019 — 11.3552 4 + 11.289z3 (1.45)

BREZ. =EU, ao & (1.44) X% W

—11.355 x 0.37 + 11.289 x 0.68 — 11.355 x 0.76 + 11.289 x 0.46
2

apg = —

= —0.019

LR, 1.31Z

Z DB B R D B 5

0=0.019 —11.355x 4 + 11.2892x 5

AT BEEX1ISDESITHS

FHHET (1.45) AzHHE L TA K
# o s 7 .
Al<—c(0.1,0.9,0.2,0.2,0.6,0.7,0.3,0.3,0.3,0.1) ##% #TA(E & 5)
Bl<—c(0.4,0.8,0.8,0.5,0.8,0.9,0.8,0.7,0.5,0.6) #& &#B(H «ﬁr)
A2<—¢ (0.8 ,0.8,0.7,0.6,0.7,0.5,0.8,0.9,0.9,0.9) #ik HEA(F )
B2<—c(0.3,0.4,0.6,0.2,0.4,0.8,0.6,0.3,0.4,0.6) #& &B(H i)

YANT B, (1.25), (1.26) ROFEH, X0 (1.27) R SW, SO, s 25t 51213

#
vl<—data.frame (Al,B1)
v2<—data . frame (A2,B2)

HT — XK

nl<—nrow(vl)

n2<—nrow (v2)

#51 ¥ ¥4 (ex: 1T F¥—>rowMeans)

a7 I L#(1.2)

vml=colMeans (v1) # HB1IHE O2MH O F LK O FY
vm2=colMeans (v2) # H2RE D2 MW @ LK D FH
sl=var (vl) # 17 518(1)

s2=var (v2) # 11 518(2)
s=((nl1—1)xs1+(n2—1)xs2)/(nl+n2-2) # 17318

vml




vm2

sl
s2
S
M TR R -
> vl

Al B1
0.37 0.68
> vm2

A2 B2
0.76 0.46
> sl

Al B1
Al 0.07344444 0.03044444
Bl 0.03044444 0.02844444
> s2
A2 B2
A2 0.018222222 —-0.007333333
B2 —0.007333333 0.033777778
> s
Al B1
Al 0.04583333 0.01155556
Bl 0.01155556 0.03111111

CHEEIND. T 51T

coe=solve (s) %% (vml—vm2) # al, a2 ® #f &
coe

N6, aq BJ:(F(ZQ D HEENE

[,1]
Al —11.35532
Bl 11.28912

MWRED, ag DHEEME X

vin=rbind (vml, vm2)
z=—0.5 * sum(vmm %% coe) # a0 o # 5 A
z

»o

[1] —0.01904302

AR

Iz, R O {lda} %A\ T Fisher OFZHIFIEK 2 EL. Y0 s I LTI T ANT—X
# 70 s 5 L#(1.3)
B %A <~ ¢(0.1,0.9,0.2,0.2,0.6,0.7,0.3,0.3,0.3,0.1,0.8,0.8,0.7,0.6,0.7,0.5,0.8,0.9,0.9,0.9
¥t #&#B <— ¢(0.4,0.8,0.8,0.5,0.8,0.9,0.8,0.7,0.5,0.6,0.3,0.4,0.6,0.2,0.4,0.8,0.6,0.3,0.4,0.6
B <— factor(c(rep(” H #E %", 10), rep(” H#”, 10)),levels=c(” 5 HEE” ,” B "))

train <— data.frame(# HA, M &EB, %K)

EIERGS 5. 00T L#(1.3) 1ITHEIT T

# T a7 T L#(1.4)
library (MASS)
kfit <— lda (% %~ B A+ &B, data=train)




print (kfit)

apply (—kfit$means%«%kfit$scaling ,2 ,mean)

# R E o R A&

table (train$# % ,predict (kfit) $class)

# 141 % =CV

kfit <— lda (% i~ M fA+# & B, data=train ,CV=TRUE)
table (train$¥% , kfit$class)

EATITBHLE
Prior probabilities of groups:
H 5 H

0.5 0.5
Group means:

B EA B AB
H &% 0.37 0.68
H 0.76 0.46
Coefficients of linear discriminants: # ¥| 3 B % o i &
LD1

B &EA 4.319085
W #&B —4.293906
> apply(—kfitSmeans%%kfit$scaling ,2 ,mean)
LD1
0.007243166 # WA B o e #IH

2185, ZOT7 U N7y b5 5, Fisher O¥HI BB OB H kI

0=0.0072 +4.3191z4 — 4.29392 3 (1.47)

Y723, (147) RiE, YT CAQTFHEMIC KOV T TN 5@ N (145) REEEAS. UL,

[
rp = 1.0058638x 4 + 0.00168

b, TE, T T L #(1.4) OHBBEBREEEIREA»SKODSNTED, EAENRT bV —FEITH
ESRWI EIZERNT S ([18] ® p.74 22M). s, MHBIHICHED HRHBIBEII AR B IZFEL V.

(1.36) KDV NT J CADFFF#EIIZED < Fisher OFEHFIEE O 71 2 F 41k, R OB LdaClassic
BT 5. #(1.3) 1Tkl T

# 7875 n#(1.5)
library (rrcov)

#Y Tl D

kfit <— LdaClassic( %% ~ #® &A + R &B, data=train)
summary ( kfit )

EANTBE

Prior Probabilities of Groups:
B =]
0.5 0.5
Group means:
MAEA B AEB
H &% 0.37 0.68
H 0.76 0.46
Within—groups Covariance Matrix:
W AEA & B
& A 0.04583333 0.01155556
#A&B 0.01155556 0.03111111
Linear Coeficients:




®AEA & B
H B 2.826793 20.807191
H 14.182110 9.518073
Constants:
g =R
—8.290549 —8.271506

b, ZO7 Y M 7w h® Constatnts & Linear Coefficients DA &

2= —8.291 — (—8.272) + (2.827 — 14.182)x 4 + (20.807 — 9.518)x 3

= —0.019 — 11.355x 4 + 11.2892p
%1%, (1.45) XD Fisher OHHIBIEAKRE 2. 72, T07F L4(1.5) IZ#ilT T

# 7 U5 S5 L#(1.6)

#¥ B Bt 5

x1.new <— seq (0, 1, length=200) #x1

coef.diff <— fit.lda@ldf[1, | — fit.lda@ldf[2, ] #HER B D &
const.diff <— fit.lda@ldfconst[1] — fit.lda@ldfconst [2] #U iy @

x2.new <— —(coef.diff[1] * x1.new + const.diff)/(coef. diff[2]) #x2

#7 1 v b

op <— par(cex.lab=1.3)

plot (train$B&EA [HEH=="H B# %], train$REB [EK=—="9H E%H"],
xlab="1t A", ylab="# &#B”, xlim=c(0, 1), ylim=c(0, 1),
pch=1, col="black”, cex=2)

points (train$MREA [ HiR=="9H "], train$RAEB [HKiK=="9H #"],
pch=16, col="black”, cex=2)
lines (x1.new, x2.new, lty=2, lwd=3, col="black”) #4075 5
legend (” bottomright”, c(” H#E %", "H#®”), col=c(”black”, ?black”),
pch=c (1, 16), cex=2)
grid ()
par (op)

EANTHIEXH 1.6 DN,

o
I ’
'
O 4
r'd
© d
= O 0 e O ien®
4
O s
© 4
| e
) S O , ® © ©
g o 0 e
L ,
g 0 y © & ©
4
4 e o
4
o~ d
s Ve ®
7 [==INC:R
L7 o BiEE
i ° B
T T T T T T
0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0
BREA

1.6 Fisher O#EHIHI BRI

F£120DF=RIZOVWT, i RAaT72HEE TR 1.6 EFSNS.




F 1.6 HBUPHMAIT

% 1RE (FA) 5952 B (RAL)

1 T To zgl) T To zi(Q)

1101 0.4 3.361 0.8 0.3 -5.717
2 109 0.8 -1.208 % | 0.8 0.4 -4.588
3102 0.8 6.741 0.7 0.6 -1.194
4 10.2 0.5 3.354 0.6 0.2 -4.574
5 0.6 0.8 2.199 0.7 0.4 -3.452
6 | 0.7 0.9 2.192 0.5 0.8 3.335 X%
7 103 0.8 5.606 0.8 0.6 -2.33

8 0.3 0.7 4.477 0.9 0.3 -6.852
9 (03 0.5 2.219 0.9 0.4 -5.723
10 | 0.1 0.6 5.619 0.9 0.6 -3.465

BIZIE, 551 BEOBIIE (0.1, 0.4) 12oWT, HHIATTIE (1.45) R 5
z=-—0.019 — 11.355 x 0.1 + 11.289 x 0.4 = 3.361 (1.48)

b, FEAATIZELT

L) >0:B1IEICET D

i <0:H2HITET S

YHFIT B L, EAL L, B L EAEER (£ 15 OXH) hd. ZoHHRaT M v R (146) R
Y OBREFHRTHE S . EEO (v, o5) LHFR (1.46) R & OHiEEE, ~vEDARED

,_ |Z0.019 — 11.35524 +11.280u)

(1.49)

\/(—11.355)2 + 11.2892

THERSNG. koT, HHIRTT ORI, OO \/(~11.355)° + 11289 2o TV 5. IR
i, 1B 8 FHOBIMAE (0.3, 0.7) L IR (1.46) & & OFEEE (K 1.5 © ¢) 13

|—0.019 — 11.355 x 0.3 + 11.289 x 0.7|
\/(711.355)2 +11.2892

= 5.309 (1.50)

&%, ZOWHA T DEFTIEDONTHIPHHIBEKZE L T5 2 L& TE S (FHllIE, kB 22T h
72\).
2ODRHIR T ZRAHENEFEL VL E, TN E IR T 51 XORRHEEIL

B exp (—D(Qk)/Q) -
Pr(k|x) = o (_D?l)/g) e (_D(22)/2) k=12 (1.51)

THERLND (FE, Mk A 22HINE). £oT, DE) BENIRS kI, N1 XOHERERI R
IZd keF—THD. HIZIE, B 1HOBHIME (0.1,04) I22WT, I/NT /) E2DNF5HE

D}, = (X—i(1)> s! (x—i(l)) (1.52)



2HHT 5.

<[4 - [e] -] o] 9
LB
D% = 3.183, exp ( D(l)/2> = 0.204 (1.54)
&%, [HkRIZ
D%y = 9.905, exp (~Dly, /2) = 0.007 (1.55)

2135, £oT, ~A ROFBIERE, (1.51) X2s

Pr(1]x) = 0.204/(0.204 + 0.007) = 0.967
Pr(2|x) = 0.007/(0.204 + 0.007) = 0.033

YkED, P(1|x)> P(2|x) &0 1 BHORT 5.
THT 5L H#(1.4) 28T T

(1.56)

# 7a 5 L#(1.7)
# RA XD H R

kfit <— lda (% %~ % AA+HR &B, data=train)
print (predict (kfit ,train) $posterior)

EANTHIE, XA XDOFHELHER

1 2
1 0.966465550 0.033534450
2 0.230137654 0.769862346
3 0.998820150 0.001179850
4 0.966250335 0.033749665
5 0.900165155 0.099834845
6 0.899568659 0.100431341
7 0.996336463 0.003663537
8 0.988757460 0.011242540
9 0.901935780 0.098064220
10 0.996384474 0.003615526
11 0.003280213 0.996719787
12 0.010074228 0.989925772
13 0.232491791 0.767508209
14 0.010207125 0.989792875
15 0.030705765 0.969294235
16 0.965596664 0.034403336
17 0.088682728 0.911317272
18 0.001056124 0.998943876
19 0.003258641 0.996741359
20 0.030314147 0.969685853

BEOND. R 70T L%FHUSIHN S [18) @ 4 ZIZFEL .
WMIRHIR AT, BEXA5NET—XE2EMTHIT 720, MiE-oTHRIENEZ L HDE. ThbL, Gy
WWERLTWEDIZ Gy Eilo>THHILAZY, HIZ G IZBLTWADIZ G Lt THRTZZ 0B 5. Z
DFLH I 1E
i) RENT BRI
i) B R 7 B AN) F—> a vk
REIZEOHEEIND.
i) RENT EDR¥IRB




#* 1.7 FRHEIIER
EIRE(Gr) | 28 (Ga)
BEDY v TIVE ni N9
SRR 2 my Mo
FCH R Py =mi/ny | Py =ma/ny

AHER S KR EER 1T OLSICERTS. K120T7—XIZO0WT, HWilEi75 LK 18D
E51hb. £oTP =1/10=0.1, P,=1/10=0.1 25%. P, & P, I3 RHT EOEHFI% (apparent
error rate) EIFIENT WS, Zhid, FA—0F7 =22 SRR e FHAROM G 2R L TWa 728, il
2B/ S 2HA D 5. BRI OAZEOHWIE, FriiihdT—4056, FizicBon-eiflliEz =
USHIE (FHN) T2Z2212h5. HRHIEBERD T —XE2HFAL THRIZ T\, BRHEBIRE fEE T 2 50U
M 5.

1.8 #1.207—&RITHT 2 HENT EOFRABIZR (FIZH )

“\I
TR 50 B
HE ol
551 1 9 1
55 0 1 9

TUT 5 A H#(1.7) I

# 7875 h#(1.8)
table (train$#H , predict (kfit) $class)

L UE, &K 1.8 ORI

1
9
1

© = N

1
2

PREoND.

it) 1 FEE/OQZNY F=>a vk

SHENT B OB DR S & S 5720, FHREREBERIZZRSH, GR1755Ee LT 1HIE% (leaving-one-
out) 7@ ANY F— 3 v (CV:Cross-Validation) #0535, BARIIZIE, 551 HED ny 855 1 EHOBEHIE
ERELZIRD D ng — 1M, BLOE 2HD ng DFHny — 1+ np BEICESWCTHBIBEEHEE L, BREL
BIHEDH 21T 5. Ik, ng DT RTOT =2 DOWTHAZ TV, FHBHER m] 282 5. [k
I, 2P SD np DT — XIZOWTHIRHGHES ms 25315925, ZULT, R E

Pr =m!/ny, Py =m}b/m (1.57)
MOHET S, ZOWEMDROIZIFLAE RV EARITFINT VS, £12DF—KIZONWT,
Py =1/10=0.1,P; =1/10=0.1 (1.58)

2155,
T N #(1.8) 12




H#——————————— T U T T AL#(1.9)
kfit <— lda (% i~ # &A+# & B, data=train ,CV=TRUE)
table (train$¥ % , kfit$class)

eI, 1HEEZ B AN F— 3 VI X B30I

= © =
© = N

1
2

PREoND. X1.205E, ARPTEBLIO1IHFEEI B ANY T—va /i X230 HIRIEFE—I12725.

1.3 BE

(1) DB HEPEITI X ORFMICEAY % Bartlett DRE
2 DDOREDRHEN O B EATH =D & 2@ RE LW EREL, (1.27) R @ ORA S B 84751
SZEFHEALZ., EBOTFT—RIZHEHTIE, TNOSRHELWLWHAEIZRELZITNIER SRV, T,

RS Hy -2V = @), 3hifidn Hy 2O # 22

CEILT, BEMEE

1 1 1 217 +31 -1 g[rtne?
- ( + - ) ( )| x1n |n|_1 — (1.59)
n—1 no—1 ny+ng—2 6(I+1) ’S(l)’ 1 |S(2)| 2

ZEtHET 5. HyDbeT, 2 IZHBE (I +1)/2 Dh A Z|/HMIHED 25,

Xo =

Xo =X (I (I +1)/2,0) (1.60)

75 5 IR AL Hy % 3417 5.
£120DF—=XIZDOVT, (1.60) ROEZEFHET S &

Xo = T7.42 < x*(3,0.05) = 7.81

AR, SIS EATIIIE L W AlE .
T L%, #(1.3) ki T

T — S NRE ()
covl <— cov(data[train$HEH=—="H 5" ,1:2])

cov2 <— cov(data[train$HEH=="H " ,1:2])

nl <— length(train$%/m [train$BEm=—"H & %"])

n2 <— length(train$%Hi [train$Em==""1 #"])

I <— nrow(covl)

cov.pool <— ((nl—1)xcovl+(n2—1)*cov2)/(nl+n2—2)

factl <— 1/(nl-1) + 1/(n2-1) — 1/(nl4n2-1)

fact2 <— (24172431 —1)/(6%(I+1))

fact3 <— 1 — factlxfact2

fact4 <— log(det(cov.pool) (nl4n2—-2)) — log(det(covl) (nl—1)) — log(det(cov2)"(n2—1))
chi <— fact3 x fact4

chi # » 1 2 F

EANTTBE

[1] 7.42




2720, (1.60) R x2 ML N 5.

(2) IBEHBBHORIBICET 2RE

I EDFAZER D & KD 7= (1.38) ADOKILHIFNBEBIZ B VT, &F K a1, az, ..., af ¥V (Tbb, K&
By, 29, 27 PHINZFHFLE L TOWARW) EREMRET 5720

VAN Hy @ a; = 0, SNAREE Hy :a; # 0 (1.61)
IZB LT, MuEREE

Uh+n2—l—1ﬁnm(A2—Aa)

(?7,1 + ng) (’ﬂl + ng — 2) + n1n2d2 (Il, L2y eevy Lj—1s Ljglseeer ;l}[)

Fy = (1.62)

ZEMET 5 () D 3.1 ). 272U, [EOBAZKT RTEZH VL ED 2 DO MDD I NT J EAD
S5 R 2 B30 (discriminant efficiency)
t
A? = ()_((1) — )_((2)) st (i(l) — >‘<<2>) (1.63)
LEHTD. )
> _ (2 _ 2@\ g1 (2D _ 22
A= (=) - =) 87 (= - =) (1.64)

13, i BEOEBERCEHAMERTH S, 22, xf;]% xfff i, B REHOEBARELERY MLAE
#£7.
U%ﬁ'f&é%@% Z’C“, FO U:QEEUE (1,n1 + no —I— 1) D Fﬁj\?ﬁbifié573‘6

FO > F (1, ny + ng — I— 1;0&) (165)

6, Hy 2 RHT 5.

F12DF—=RIZDONWT
VAR Ho : aq = 0, SR Hy : a1 #0

&, Fy=17.662** > F(l, 17;0.01) =840 & v, IR EENT S, HRIZ,
RIS Ho : as = 0, SRS Hy :as £ 0

1%, Fy=8.830"* > F (1, 17;0.01) = 8.40 £ v, I DIRME(HEHEHT 3.
7025 ME#(1.10) 1283 T

#— T U 5 A#(1.11)
F1E fi

S <— ((nl—1)xcovl+(n2—1)*cov2)/(nl4+n2—2)

mul <— apply(data[train$ZEH=="57 & %" ,1:2], 2, mean)
mu2 <— apply(data[train$ZEH=="97 %" ,1:2], 2, mean)
HINT J ¥ RADY S

d.square. all <— mahalanobis(mul, mu2, S)

HE 1 % Bk <

d.square.l <— mahalanobis(mul[2], mu2[2], S[—-1, —1])
num <— (nl4+n2—2—1)*nl*n2x*(d.square.all—d.square.1)
denom <— (nl4n2)*(nl4n2—2)+nl*n2xd.square.1l

(f.value <— num/denom)

HE W 2 & B <

d.square.2 <— mahalanobis(mul[1l], mu2[1], S[-2, —2])
num <— (nl4n2—-2—1)*nl*n2x(d.square. all—d.square.2)
denom <— (nl4n2)*(nl4n2—2)+nl*n2xd.square.2

(f.value <— num/denom)




EANTBHE, MEABLUBOAEREEMEIZET 2 F) i

> VHREADAERMERE”
> 17.66194
> "HREBO A REMEKRE”
> 8.830148

o Ns.

1.4 2 R¥IBIFEE

MIHIBITIE, 2 DOBONBENEAE LW (Thbs, 20 =2@) xfiEl, SO ¢ 8@ zapiLr
(1.27) XD S 2\, (1.38) D Fisher OMBHAIBEEZE N7z, Ll =W £ 2@ 05s, 2 R4IBIES

# (quadratic discriminant function)

2Q (v 4, ) = D?,) — D?
OIS . - -1 -1 (1.66)
= xt <S<2> - s® ) x — 2x! (S(2> % — s i(l)) + (i@)ts@ x(2) — g(1)'g™ X(l)) '

LD 2ROENES. INIE, WHEOT—XDONTYXFEANRRELEZe2FEL, 1 IRATIEARL 2K
THHIT B Z LITHWDDH B,

F120DF—RIZOWT L3HDKEH, S, 2 DOROREF DN HKENHITH ZD & 23 FHELWE A
R, BRAIZ, TOTF—XIZOWT, 2CHBIBEREET 5 &

D(22) — D(zl) = 15.667 — 60.463z 4 + 8.435xp + 17.8292% — 15.377x% + 39.250z 425 (1.67)
A CHMIAITIERLIIDEDITRS.

#19 2wHHIAay

B () 59520 ()

1 T To zi(l) T To zi(Q)

1101 0.4 12.283 | 0.8 0.3 -10.726
2 109 0.8 0.859 | 0.8 0.4 -7.819
3102 0.8 7.475 | 0.7 0.6 -1.910
4 102 0.5 8.586 | 0.6 0.2 -8.410
5 | 0.6 0.8 1.555 | 0.7 0.4 -6.017
6 | 0.7 0.9 1.944 | 0.5 0.8 2.500 %
7103 0.8 5.460 | 0.8 0.6 -2.927
8 0.3 0.7 5.746 | 0.9 0.3 -12.564
9 0.3 0.5 5.394 | 0.9 0.4 -9.264
10 | 0.1 0.6 11.680 | 0.9 0.6 -3.587

SN EOREMEBUL, £ 1.10 D@D TH 5. FYPHBNHAT, FeABIELR 1 K-> TWwad. £ 1.8
OFRHIRITI, 51 EED 2 FHOBIHMEA LR X 7258, & 1.10 O 2 WCHBITIHIEL <HHl TN Tn 5.
T L%, #(1.3) kT




#* 1.10 FRHHIER (2 verlE)

I
FIEE 51 B 559 e
H L OB
51 R 10 0
o2 B 1
H Sy o A(1.12)

library (MASS)

kfit <— qda (% %~ B AA+HR &B, data=train)
print (kfit)

print (predict (kfit ,train) $posterior)

EANTBHE
Prior probabilities of groups:
FRCe =
0.5 0.5
Group means:
A B AEB
HEE 0.37 0.68
= 0.76 0.46
> print (predict (kfit ,train) $posterior)
B H
1 9.999933e—01 6.658282e—06
2 6.214701e—01 3.785299e—01
3 9.991850e—01 8.150338e—04
4 9.997316e—01 2.683769e—04
5 7.670307e—01 2.329693e—01
6 8.292140e—01 1.707860e—01
7 9.939199e—01 6.080078e—03
8 9.954231e—01 4.576944e¢—03
9 9.935070e—01 6.492951e—03
10 9.999878e—01 1.217241e—05
11 1.527612e—05 9.999847e—01
12 2.795469e—04 9.997205e—01
13 9.334683e—02 9.066532e—01
14 1.547685e—04 9.998452e—01
15 1.692053e—03 9.983079e—01
16 8.944209e—01 1.055791e—01
17 3.590269e—02 9.640973e—01
18 2.431332e—06 9.999976e—01
19 6.589215e—05 9.999341e—01
20 1.887715e—02 9.811228e—01

LY, HBERPERRING. HIZ, T2 T LDH#(1.12) 1Tk T

#(1.13) H# 0 E o 385 &
table (train$%# , predict (kfit ) $class)

EATTT N, BT Lo RIE

0 1
0 10 O
1 1 9

REoNDS, FHHNE 1ETHS. 1HIEE CVIKIZ X 23RO HHNIE, v s J LADH#(1.13) 1Tkl T




" #(1.14)
kfit <— qda(¥% %~ B HA+#K 4B, data=train ,CV=TRUE)
table (train$¥ % , kfit$class)

EATTIE, 1HIEE CV IEIT & 23051

= O
= O O
© =

Mo Nnd. FHHMESIE 1 a8 2 %

2 ZEFHB!
2.1 #RHIB

(1)Wilks @ A

FICHRITIE, B LU EoNBHIHME  KEHOFEE DI NT /) CADV M EZ R L,

BT B LHBLz. Tk K (> 3) OB 55 SERHRIAIKIEL X 5.

2 Z 2 5. SHODBIEDETANEL W K HOM» S, KES ny,ng, ..,

Hronkedsb.

#21 K BEHRIO—

INEWVIE S DR
(1.28) KDY NS ) ¥ ADFES

ng OEARNE 21 DL

(1) (1) . (1) ng) ng) ng)

1 1 1 K K K

1 $g1) xgz) i ng) : 1 $§1 ) 9552 : xgl)

1 1 1 K K K

2 xg1) xéQ) ) xél) ) 2 xél ) xéQ ) Iél :

1 1 1 K K K
R E IR e w0
g | 2P | 2P |- 2 |y | 25 ] 2 (5

HULSBIHEx MEone &, BEHE (k=
Ji

t
DY, = (X_x("“)) s-1 (x— x(’“)) k=1,2,..,

BENC R BBICRT 5 LT 5. 220z, B kRO i BHOBMA 2 ML xP

1 &
(k) _ * (k)
X = X,

k=1

K
KZ (nx —1)8

35, (2.1) RO 2RO Kk ITERIFEL 0S5, (2.1) XD/

fe(x) = x!S 1k —

5k akDDH I L, MIZEK

,X(k)tS*li(’C)
2

2oV,

K) QL (FH) 7 MLk 2 DNT ) ADFE

(2.1)




MERKIZES k2R OFE L we,
XC, T EDFIAZEIZOWT, BERSESHIFETS W B X O LRI TH T

W= 3 8 (0 ox®) (3 -x0) = 38 (k) (xOox) L 29)

=1i=1 =1i=1

DIFFN RO % KD, ZDI (Wilks D A LIFER)
(Wi

K n K
BT S. 220, =13 S xW n= S0 k5. A
k=1:1=1 =1
0<A<l1

T, 0ITEVIEY, 3 EHHEATVS, A LA (H5 B) & OBIKIZ O WTHE [10] © 2.2.1 il # L.
(2) ZHLER
RN AT H EEF N L FEOEBOEIRETS 28BN TES. 22T, (2.6) AD Wilks D A % W7z
I HI OEBCEIRZ I BT 5. HDREDEM vy »5, HHNZFGE L TOE0EPEZBRE L\, Hilf
B 1,29,y ERVIZEED (2.6) RD A %2 A (21,29, ...,2q), FllZEB v ZMATEEDENE
A(z1,29, 0y g, Tgp1) EFEL. TD gy ZMADZ LA X B HFTOINE, R (partial) A

A (.rl,.’EQ, ...,$q, xq+1)

A*. = 2.
lin] A(xlax27"'7xq) ( 7)
THIZZENTEE., ZDLE, f§FH
- K —q (1-Ag,
F— (n Q)( [ ]) (2.8)

K—-1 At

[in]

&, BT & e wgpq DRERNZEHFS LRV E WS IRERBIOS & T, AlE (K —1,n—q— K) ® F 372
WS,

(2.8) REHWCTEBEINEZITS ZEMNTES. WE, 21,20, ...,0y EHOWTHHIRZ kD722 &, HEHL
WER x4 EMZZ0EME, (2.8) RO F E%3HL,

RS, Top1 ZMAD. ETz, 11,20, .2 5, HIER z; ZRETRENEDIZ

A
Arout] = (:El’ 2 7$q) (210)
A (1‘1,3}2, ey Li—1, Lj41, ...,qu)

EEMRT 5. (2.10) RODFIE, 21,20, ..., 2y TRTEHWLZEED A, DEHE 21,29, ..., 2 25 z; ZFREL

ELEOATHE. ZO AL EIW,
_ K — — A7
o g_ ;“L na - fout) (2.11)
[out]

*9
D2 = (x = xM)" 871 (x = xM) = (x = x®)" (871x — §71x(H)) = x!§~Ix — x!S 1M — xt§~1x(K) 4 %W g-1%(M)

= —2xtS—1x(F) 4 ' '8-1x®) kv, f(x) = —3D} k5.



ZEIEL,
F < Fou (2.12)

BBz BRET S, (2.9), (2.11) KD Fopy Fouy 125 55 UdISE S NERRIET, F 54D LR 15% 5,

RIS
Fyp = Foyy = 2.0 (2.13)

r¥5.
(2.6) XD Wilks D A % L

IR Ho  BERIZ A5 (O BIIZSIE, K MOBOHMIZHE L)

EMETSHILHTES. A MW= Rao DiELL

1—Ale
ERMT 9, 11). 77U,
Ji=al
fao=bc+1—al/2
a=K -1

5. IRERHOB & T, (2.14) RIZEBE (f1, f2) O F HEICHS.
(3) PHMHADEITIIDORFMICES T 2 Bartlett DIRE
1.3 82851 % 2 BED BRI BT HIE D RS O ME % S RED &~ RER U,

RS Hy : 1) =32 = ... = 3(K)

EBUET 5 [3, 10]. # k BOBEAS BB E S®) (k= 1,2,..,K), &5 —X 75 OEASBUILS 8T
5 %

k=1
I R
) 212 + 37 — 1 {1( 1 1 }] 5| K
= 1|1- > - xIn{ ——— (2.15)
6(I+1)(K-1) pot (np —1) (n—K) ﬁ S®)
k=1
i, GRS EEEEE (K — 1) T (1 +1/2) DA 4 “RMEIRES . £oT
Xo 2 X* (K =1)I(I+1)/2,a) (2.16)

55, WWENRGZENT S,



2.2 ERAH

(1) ¥RBET—%
SHFHIE UTE 2.2 OFERIET — & [1]) ZHLD LT 5. 145 A ONRFITHE L 72 5 MO M

*2.2 BERET—X

MRS (X1) | Z2IEHFIUBEGE (X2) | 7 R MEE (X3) | 7> > a ) UE (X4) | SSPG(X5) | HI5IEE (GROUP)
0.92 300 1468 28 455 1
0.86 303 1487 23 327 1
0.85 125 714 232 279 1
0.9 213 1025 29 209 1
1.11 328 1246 124 442 1
0.74 346 1568 15 253 1
0.99 98 478 151 122 2
1.02 88 439 208 244 2
1.19 100 429 201 194 2
0.94 88 423 212 156 2
0.91 114 643 155 100 2
0.83 103 533 120 135 2
0.81 80 356 124 59 3
0.95 97 289 117 76 3
0.94 105 319 143 105 3
0.89 99 398 76 108 3
1.11 93 393 490 259
1.18 89 318 73 220 3
x1 : AHHRE

o © Z2HEE ILAEAE

xg: 7 R bR 2 IZ R L, 3 I Z 30 DR T 7 R o2 30k L7 & &,
Ml bR oo T A O

x4 7 RUKERZEIERHZEM U, 3 KM% 30 oREClEE > a ) VEERBRLZ & &,
MR o F SO

T —EEDA ) T NolEEFIRAIZIEAR, EAERBIZEL 22 DI 7 N 7 kEE

CHESWT, EE, (CEERE, B & CERUBERED 3 DORHTHBIT 5. (2.4) ROBILEE

2(x) = —65.963 + 99.538x1 — 0.133z2 + 0.085x3 + 0.04524 — 0.082x5 (2.17)

f1(x) = =79.962 + 96.6552:1 — 0.17325 + 0.11325 + 0.03324 — 0.065z5
f
f3(x) = —49.330 + 89.967x;1 + 0.0022x2 + 0.046x3 + 0.034x4 — 0.088x5



LB, £oT, HiiBoNBIHE x! = (v1, 29,3, 14,75) IZDWVWT, fr(x) Z5IHEL, HKEES5 X
LEOTHAT 5. £ 2.3 05 REY EOBRHEAEEIE 13 05, 72, 2405 1LHIHECVIEIZLS
ACHEEE 13 &5, BiaAIT, 2 HIBIBIEIC & 2 NS LoRHHEEIEER 2.5 220 7T T, iR b
BB, £, HBMHERT (2.6) AOMIE A = 0,105 T 010 3 £ <HAEATED, (2.14) RED
F = 57.480 > F (10,276;0.05) %1%, HHIREEETH 5.

%23 RENT LOFCHBIEL (RIRHR)

R ™ 50 1 5% 3 1
& DR

1 27 5 1

2 0 34 2

3 0 5 71

24 1HIEE CV B & 23800 BIEE Rk 7))

M@ﬁf”ﬁ‘"ﬁ R o0 1 53 1
1 27 5 1
2 0 34 2
3 0 5 71

2.5 RHNT EOREMEE (2 Yeklh)

%m;@‘"ﬁ 51 B 55 92 Bt 53
1 73 3
2 1 35
3 0 3 30

I, HEHEED RETH B EMUE L. —fi, SBEDT — 28 (76,36,33) THBM S, HAiHERYE

U C&BEOEIE (76/145,36/145,33/145)=(0.2276,0.2483,0.5241) 24T 5 &, KA Lo MIEKIE 14

b, F£7z, 1HEE CV B X 23 BIEEIX 16 270, FRMBMELNL 2 MR 5. Az, 2 HHE]

FEEIC & 2 A EOFRHRUALIL 7 T, oDk, HiHERIZIOWTIEdE D 2RIz,
EAEIZ 5D < Fisher OFR MK D 70 75 Lk

T — RSN N O
library (MASS)

library (rrcov)

train <— read.csv(?E:\\ ¥ & 7 . csv” ,header=TRUE)

GR <—factor (train$GROUP)

kfit <—lda (GR™X14+X24+X3+X4+X5, data=train , prior=c(1,1,1)/3)
kfit




LEITB. FORE,

probabilities of groups:
1 2 3
0131331313 3310131313 31313 3101331333133

Prior

Group means:

X1 X2 X3 X4 X5
1 0.9839394 217.66667 1043.7576 106.0000 318.8788
2 1.0558333 99.30556 493.9444 288.0000 208.9722
3 0.9372368 91.18421 349.9737 172.6447 114.0000

discriminants :
LD2

Coefficients of linear
LD1

X1 —0.9835559784 —3.8998182874
X2 0.0298817074 0.0397658702
X3 —0.0118177013 —0.0082948376
X4 0.0007090488 —0.0061334218
X5 —0.0043341699 0.0007111392

Proportion of trace:
LD1 LD2
0.8713 0.1287

2155, HENT EOFHR] & N1 X0 FR R

” 7075 n#(2.2)
A N SO R

table (GR, predict (kfit) $class)
#NA XD H KR

kfit <—lda (GR™X14+X24+X3+X4+X5, data=train ,prior=c(1,1,1)/3)
print (predict (kfit ,train) $posterior)

g TR L=

> H#R 2 F B o G
> table (GR, predict (kfit) $class)
GR 1 2 3

127 5 1
2 034 2
3 0 571

> H#N A X D H & EFE
> kfit <—lda (GR™X14+X24+X34+X44+X5, data=train , prior=c(1,1,1)/3)
> print (predict (kfit ,train) $posterior)

1 2 3
1 1.000000e+00 4.058162e—09 2.364691e—14
2 1.000000e+00 1.716562e—08 3.231608e—13
3 5.276168e—01 4.718298e—01 5.534645e—04
4 1.000000e+00 6.041723e—09 6.405458e—15
5 9.999846e—01 1.543307e—05 1.913083e—09
140 2.468071e—06 3.873044e—02 9.612671e—01
141 9.183590e—07 2.070697e—02 9.792921e—-01
142 1.108037e—07 1.222205e—02 9.877778e—01
143 2.013256e—06 1.113799e—02 9.888600e—01
144 7.093879e—06 9.764483e—01 2.354461e—02
145 4.952880e—06 6.111271e—02 9.388823e—01
LiRb.

NG EZDNET R D HRIBIELE, Ta s A




# T U 75 h#(2.3)
library (rrcov)

train <— read.csv("E:\\ ¥ JK # . csv” ,header=TRUE)
GR <—factor (train§GROUP)

kfit <~LdaClassic (GR™X14+X24+X34+X4+X5,
kfit

data=train , prior=c(1,1,1)/3)

EHRMT L L

Probabilities of Groups:

1 2 3
0.3333333 0.3333333 0.3333333
Group means:

Prior

X1 X2 X3 X4 X5
1 0.9839394 217.66667 1043.7576 106.0000 318.8788
2 1.0558333 99.30556 493.9444 288.0000 208.9722
3 0.9372368 91.18421 349.9737 172.6447 114.0000
Within—groups Covariance Matrix:
X1 X2 X3 X4 X5
X1 0.0145041 —0.4303672 —2.938608 1.328559 3.134166
X2 —0.4303672 1378.9464315 5222.495161 —961.429763 908.704030
X3 —2.9386081 5222.4951610 23046.745753 —3901.371201 3656.126583
X4 1.3285591 —961.4297628 —3901.371201 10610.897239 1464.429577
X5 3.1341661 908.7040297 3656.126583 1464.429577 4392.299207
Linear Coeficients:
X1 X2 X3 X4 X5
1 96.65486 —0.17317749 0.11273845 0.03265619 —0.06527225
2 99.53831 —0.13318740 0.08487645 0.04507648 —0.08157455
3 89.96717 0.00223123 0.04598939 0.03432152 —0.08842841
Constants:
1 2 3
—79.96201 —65.96315 —49.33044

&7, 77 b7 v b® Linear Coeficients & Constants DD & (2.17) AR SN 5.
ZERIEINEIC & 2 BBCERINZTT S, THT T A

# 705 L#(2.4)
library (MASS)

library (klaR)

library (rrcov)

train <— read.csv(”E:\\train.csv”, header=TRUE)

kfit <— greedy.wilks(factor (G) ~ XI4X24X34X44+X5, data=train ,niveau=0.15)

kfit

ERHT L L

Formula containing included variables:

factor - X3 4+ X2 + X4 + X1 + X5
Values calculated in each step of the selection procedure:

vars Wilks.lambda F.statistics.overall p.value.overall F.statistics.diff
1 X3 0.2262307 242.83889 1.489919e—46 242.838894
2 X2 0.1535618 109.40676 3.725810e—56 33.362184
3 X4 0.1262404 84.67653 5.087132e—60 15.149650
4 X1 0.1094834 70.27208 2.428376e—62 10.637319
5 X5 0.1052131 57.48913 1.143238e—61 2.800505

p.value. diff




1.489919e—46
1.326717e—12
1.096929e—06
5.004230e—05
6.421277e—02

T W N

1G5, 77 N7y bD factor~ X3+ X2+ X4+ X1+ X5 1%, X3, X2, X4, X1, X5 DNEIZFHEAZLD
WYiAEhsZ e 2EKRLTWS., F7z, F.statistics.diff & p.value.diff 2> & ZHOERE DHE IO G =M
BEIER 2.6 DXSIT45.

#2.6 BILBOHZIERE

AFv 7 | Bm | AHNE | FE Pr > F
1 1 X3 242.839 | <<0.0001
2 2 X2 33.362 | <<0.0001
3 3 X4 15.150 | <<0.0001
4 4 X1 10.637 | <<0.0001
5 5 X5 2.801 0.064

(2) BHET—4
(SRR YT (4 fk e 2500g AU ORATE L LTHIEND ) 22 AEELTWS L £ X 503 [13). BEx

25009 Al = 1
{ 25009 BAE =0
& U, BHEH
X1: kv (age)
X2 B ARREOMRE (lwt)
X3: ANFf (race) : AN =1, BN =2, 20Dl =3
X4 MR OB - BT = 1, JEBE = 0
X5 Mg 28 3 LART O F5 @I E (G2 E)
X6:&SIMERE: Ao =1,72L =0
X7: +=0fA :HY =1,%L =0

ZED BB,
EBRIENNEC &K B EBEIRO 0 o L

#— T u S5 L#(2.5)
library (MASS)

library (klaR)

library (rrcov)

X <— read.csv (?G:\\ train.csv” , header=TRUE)

test.lda <— greedy.wilks (G 7~ XI4X2+X3+X4+X5+X6+X7, data=X,niveau=0.15)
test .lda

EERHT DS L,

G~ X5 4+ X6 + X2 + X7 + X4 + X3
Values calculated in each step of the selection procedure:




vars Wilks.lambda F.statistics.overall p.value.overall F.statistics.diff

1 X5 0.9615498 7.477710 0.0068474412 7.477710

2 X6 0.9373980 6.210791 0.0024486994 4.792229

8 X2 0.9029447 6.628395 0.0002816056 7.058969

4 X7 0.8855900 5.942775 0.0001610925 3.605822

5 X4 0.8727574 5.336053 0.0001328557 2.690737

6 X3 0.8510840 5.307490 0.0000455421 4.634750
p.value. diff

1 0.006847441

2 0.029826841

3 0.008572585

4 0.059133984

5 0.102641522

6 0.032639877

PROoND. WOIAENDFPILHDIET X X5, X6, X2, X7, X4, X3 TH 5. LBEERROBMELROH
RMERE DR RZ K 2.7 12K,

F 2.7 BLBDOHEIERE

27v7 | ABE | FfE | Pr > F
1 X5 7.48 | 0.0068
2 X6 4.79 | 0.0298
3 X2 7.06 | 0.0086
4 X7 3.61 | 0.0591
5 X4 2.69 | 0.1027
6 X3 4.63 | 0.0326

3 IEZEFIRIDHT

HAEBOMWE I 2 HB50VE37%S, TNOSOMEE 2T MDD WL 3Wwsfic7ay bL, F—4
ORI EREMNCIEZ D ZENTESL., LU, IDR4ABEICRZ2E7ST7RBIZTER . 1.2 HiokEEH
BIBEN, ~NT ) CADESGEZHWTEE SNz, UL, kB O XS RMHEE»SEL Z T
5. RETIFZHHICOWT, HHERICEDS SEEMNSH 2D B3, T, SBHZKRO 1 REEESH»
SRBHUWER (EEEE) 2L, HEOMEL 2 00td 5\ Ik 3oL T 2 HikTH 5.
3.1 ERIE

2 BRHIBI OGS L FBRIZ, S 2 12k KAOREZ > £ HBILEW. FD, fHEH

n’ = Sg/Sr (3.1)

MR 72 2 B RIRE aq, ...,a; KD D, Sp, Sp FHHTFAMNS LCHEAMTHS. i, HETE
A Sp LEBERTAM Sy DL

A= Sp/Sw = a'Ba/a'Wa, a = (a,az, ...,as)" (3.2)




ERIATZ L LS THS (BB 2BEI ). 2720, B EBETEAMENGS, W I3BRTES
MBENES ((2.5) RE20) LITEN,

B = (bj;) , bjj = ZK:W (a?gk) - fj) (iéf“) - fj') (3-3)
k=1
K ng
W = (wjjr) , wjjr = 1;; ( W 50 (k) ) (33;,2 - i;lf)) (3.4)

LY k
EFB. REL 3= 3 WK TH .

ek B DA SR (B 8) Rz & r =min(K — 1,I) HOIFADEAFEIFONG. WA, KD
EAMHE M RS 2EARZ ML ag = (a1, .., arp)? 253KD 2 EEREHFIRBIC RS, Z O EEHFI S L
Fisher OFIEHBI DM & DBAFRIZDWTIX [10] D 2.2.1 BIZFEL L.

ZOREFERY MVEHW, RS

71 =anr1+ - +anxr — (@1%1 + - +andy) (3.5)

ZHR1EEBRELITR. b, EELZBOFEX 01285 K 51Uk,
1 DDIEHRZEEDAT K HORZ H Rl cERITNE, 2 FHOEELEZRONIE LW, 2FHIZK
EVEAE A IHIBT BEARZ ML ay = (a12, ..., ar)’ EHAWVTEIERES

2o = 1221 + - -+ arpxr — (a12Z1 + - - + arZy) (3.6)
BIRD D, 2y B2 EMEARLIER., AT, AERIZUTC r HMOFEELEZEL ZENTES, 2D F,
/\1/2 iy ()\1+/\2)/Z /\z,’a”:%ﬂ%ﬂ, %1 IEXEA 2 IEHEE, | ODBRBESFERL V.
i=1 i=1
3.2 ERH

# 2.2 DRERIR T — 2I22OWTC, EEHGBISMZEHL LS. S X ONEARENGTY B, Wi, £
nzrn

0.345 ]
50.627 392732.0
B = | 558.752 2073040.0 11193300.0 (3.7)
311.510 —304616.0 — 1306220.0 599298.0
313.289 569350.0  3211650.0 —193336.0 995189.0 |
2.060 i
—61.112 195810.0
W = | —417.283 741594.0 3272640.0 (3.8)
188.655 — 136523.0 —553995.0 1506750.0
445.052  129036.0 519170.0  207949.0 623706.0

&%, 1B D (B.15) ANB, W #fRALT— ﬁx.ﬁﬁf‘ﬁi%@¢< Er=min(2,5) =2 THEH»SEH
E (A1, A2) = (4.780,0.644) 23K ED. A\ /(M +X2) =088 &0, 1 FHELEEOFLERIL SN TH 2.
PA=RA N

#— Fu 5 L#(3.1)
library (MASS)
train<-read.csv (”E:\\ train.csv” ,header=FALSE)
# HOETHE RN RS




# prior=c(1,1)/2 ;2B 05 A&

# prior=c(1,1,1)/3 ;3#DHH

# fEE L %X, proportion
kfit <—1da (V6 VI+V2{V3HV4+V5, data=train , prior=c(1,1,1)/3)
print (kfit)
apply(—kfit$means%%kfit$scaling ,2 ,mean)

LEIFB. FORE,

Prior probabilities of groups:
1 2 3
0.3333333 0.3333333 0.3333333
Group means:
Vi1 V2 V3 V4 Vb
1 0.9839394 217.66667 1043.7576 106.0000 318.8788
2 1.0558333 99.30556 493.9444 288.0000 208.9722
3 0.9372368 91.18421 349.9737 172.6447 114.0000
Coefficients of linear discriminants:
LD1 LD2
V1 —0.9835559784 —3.8998182874
V2 0.0298817074 0.0397658702
V3 —0.0118177013 —0.0082948376
V4 0.0007090488 —0.0061334218
V5 —0.0043341699 0.0007111392
Proportion of trace:
LD1 LD2
0.8713 0.1287
> apply(—kfit$means%%kfit$scaling ,2 ,mean)
LD1 LD2
5.139915 4.685363

2135, XoT, 2O0FEHEEL, 77 b7 v hdD Coefficients of linear discriminants & Ff&4TDAED &

1 IE¥EZS R : 2 = 5.1399 — 0.983621 + 0.02988x5 — 0.01182x3 + 0.0007124 — 0.00433x5
{ 2 IEHEZS &« 29 = 4.6853 — 3.8998x1 + 0.03977x5 — 0.00833x3 — 0.00613x4 + 0.00071x5 (3.9)
LD,
T N #(3.1) 12
$#——— T T A#(3.2)

predict (kfit)$x

LR IE, EHELROE

LD1 LD2
—6.10102382 1.00230239
—5.62567316 1.13762848
—1.44346708 —0.80580857
—6.29894366 0.32999683

B W N =

AkE D, HlzIE, BYOBHIED ¢ O (= —6.10101) 1
851 EHEZ R © 2y = 5.1399 — 0.98362; + 0.0298825 — 0.0118223 + 0.00071z,4 — 0.0043325
D (21,19, 73, 74, 75) V2 F 2.2 DA OBHIE (0.92,300, 1468, 28, 455) &AL 7=

—6.10101 = 5.1399 — 0.9836 x 0.92 + 0.02988 x 300 — 0.01182 x 1468 + 0.00071 x 28 — 0.00433 x 455
PoRED. LT



H#——————————— T 0T T AL#(3.3)
plot (kfit ,dimen=2)

R IE, 5 AT I NIZHERRT — 2T 2 IEHARD 2 kot 7 ay M3 oh 5 (K3.1). 81
BELE 2BMOERDIEDNE L, BEHVOMHNIEL N EDBHERIZEHEHATH 5.

< -
4
1 ! 1
33
o 1 3
1 33
3 3
! 3 @33_;%3
1 11 1 3 3333
1 3P 3
! 3 33373333,
. 1 1 4 1 227 333l
1 ! 3@?33
N 1 222333 :
a 1 . 3 %
O 1 1 22, 2
1
N 1 222§3§
1 2 2 2222
o~ T2 E
) ) 3
522
2
2
2
< | 2
i
T T T T T
-6 -4 -2 0 2

LD1

3.1 F¥ELEFD 2L TH Y b

T07 T L#(3.3) 12

#———— T U T T LH#(3.4)
# RH D ko &
table (train$Vé , predict (kfit) $class)

e, Ead oIk

1 2 3
127 5 1
2 034 2
3 0 571
»REOSNS.
1BIEE CVIRIC X 23 HIRIE, 7027 T A#4(3.4) 1T
#——— T BT L#(3.5)
# 1413 kCV

kfit <— lda (V6 VI4+V2+V3+V4+V5, train ,CV=TRUE)
table (train$Veé , kfit$class)

CEETNIE RV, FORER,

1 2 3
126 6 1
2 0 30 6
3 0 3 73




&7y, FHBELA 3 R 5.

4 OYRT 4 7%

41 ERIE

Y27 4y 740, Fisher OFJEHIHI & & IZJAFIZIEH SN T E 7. Fisher OFIBHHI & B2 0,

i) SIHABIC S AR ERS M & NE S 2 BEP RN
i) SRIAABICHEREL T — 2 G E TV T LW
DR EAET B, Fisher DAL HIBITIX
i) AR S AR EBIG & INET B
ii) 2 D DR DAL BATHIFSE T H 5
iit) Y & S HI S AT 2 BEADD S HERE L 72T U780 5 7

REDFM R I RITINE RSV, ZORE®RPS VAT v ZHHNE, Fisher OFFEHIRI X b # FAH

FADENE WER D,

—fiz, THHOFBHZER (21,20, ..., 27) DBBEISNTWE 2T 5. F1IRLE2FCHINT S22 7 A (FBE
H)Cyp, Co 26, BHINRT MV xt = (21,29, ..., x) DHHI NS HRHERE 1,1 £ T5. 7 TACLITEW

T, BHINZ ML xt DHEREE fr (x) DAMITHRS 26, k=1,212D00T

{ Pr(Ck) = Tk

Pr(x|Ck) = fi (x)

LEFD. £oT, x B TR C, SRS NBERMEE Pr(Cy lz) 1, N1 ADEHEHANS L
Pr (x|Cy) Pr(Ck)

Pr (X‘Cl)PI‘(Cl)+PI‘(X|CQ)PI‘(CQ)

THEZ NS, (42) R~ (41) RERAT B &

Pr(Cy|x) =

T fr (X)
T f1 (%) + m2f2 (%)

sy

- T2 J2(x) ’ ’
L+ (;) {fl(x) }
2155,
B F1(%) & fa(x) LD f1(x)/ fa(x) DEERS, BHIAZ FL Xt = (21,29, ., 21) OHIER

n{ ) -

Pr(Cy|x) =

(4.1)

(4.3)

(4.4)

TREINDBEHEETS. 2212, B = (B1,B2, .., 081) BERHATA—RDBEERZ MV THB. By =

In(m/m) &BWVT, (4.3) X (44) X2RATB L

_exp (o +B'%)
) = T e (o B)
ERAY PX5)

ln{ Pr(C1|x)

1—Pr(01x)}260+ﬁx



Y 7%, Fisher OMILHII & WA, HBL—1 TBHMENZ ML x B3 SN L =, FEME Pr(Cy x) 3
KIS BBHT, TOMKANRT 5] 2WHT5. DRI

Pr(Cy |x) > Pr(Cs |x) (4.7

S, x X 1IBICET S, TS5 TR, B2RICET S, Pr(Cx)+Pr(Cylx) = 1.0 TH B2 5,
T = T2 7:3:‘:) (47) ﬁli

Pr(Cy|x) > 0.5 (4.8)
s,
2, f1(x), fa(x) BEEREBH G
1 1 t
fk (X) = Wexp |:—2 (X - [,L(k)> 2_1 (X - }L(k)):| 7/€ = 1,2 (49)
s

RS S, (4.3) A5 (4.6) RO

Pr (Cl ‘X) st 1 t e _
md —~=/ L 4 2)y_-(,0On1,0H_,@ %1, tv=1 (D, (2) 4.1
n{l—Pr(Cl|x) . o 2(“ H " a )er (M H ) (4.10)

kb,
éf, (46) i‘@f’i%ﬂ/f"jx "‘& ﬂo,,ﬁ %ﬂ%&ﬁb J: 5 n ;ﬁﬁ@@ﬁ{ﬁ”“& ]\}1/ Xz = (xﬂ,xig,...,x”),z’ =
1,2,.,nEzxoNnize &, ZhANE 1 FHICET SifER%

TRT L
Pr {tz =1 |Xi} = Pr (02 |Xz) =1 — Di (412)
LB, £oT, NV —A 440
F(tilxi) =pfi (1—p)' ™" (4.13)
AR, LEBIEUE
L(B;x,t) = Ilgwl—pl i (4.14)

LY#FS, (414) A (45) RERAT S &

InL(B;x,t) = }:ﬁhwz (L—t;)In(1—p;)}

S S RUTRAT S ) P

i=1

Y5, IO (4.15) RERKICT B By, B BERAMERTH 5.

4.2 ERA
£12DF—=RIZDOVT, (46) XD Bo, 51, P2 ERDB &

Pr(Cy x)
ln{l—PMCﬂx)

A, HPIRSRIZR LT LRCICR o7, oA

}L%7+79$m194%m2 (4.16)



#—— T m Y5 A#(41)
train<-read.csv (”E:\\ train.csv” , header=FALSE)
kfit <—glm (V3 V14+V2, data=train ,family=binomial)
kfit$coefficients

75“)9, ’f?ﬁﬁ (507B1752)

(Intercept) V1 V2
1.096710 7.930602 —9.419720

BELNG. #(4.1) 12

#——————— T BT T LH#(4.2)
kpred<—predict (kfit , type="response”)
(tab<—table (train$V3 ,kpred >0.5))

e H R

(error <—(tab[1,2]+tab[2,1])/sum(tab))

AU, BRI &R

FALSE TRUE
0 9 1
1 1 9

> #ak cHl R
> (error <—(tab[l,2]+tab[2,1])/sum(tab))
[1] 0.1

PRoND.

5 A—x)OPRT1 v 7HE

51 ERMb

(4.13) KDV X —A BARIZHT B (AD) W
~m{pl (=)' "}

Z2WTC, t=(y; +1)/2,y, =x1 &L L

_ i ot _ ) —Inpiryi=+1(ie,t; =1)
In {pi (1 —ps) } - { —In(1—1p;):y;=—1(ie., t; =0)

7ti lnpz — (1 - tl) In (1 — pl)

LA, Yy N

ﬁzf&0=m<pi>

L —pi
X0,
efi 1
pi = - = —7
1+efz 1+e fi
kin,
—lnpi:—ln(lj_feifj :ln(1—|—effi)
~In(1=p) =~ (1= 127 ) = In (1+¢F)

2155, AR

i fs 1n(1+e’fi):flnpi:yi:+l
ifi) —
In(1+e? )_{hl(l—l—efi):—ln(l—pi):yi:—l




723, (5.2) R& (5.6) RIFEMTH 206 NV X—A SADERBEEIL, v & fi ZHV
—In {p? (1 _ pi)l—ti} —In (1 + e_yifi) (5.7)
LET, t;€{0,1} 2 y; € {+1, -1} ITE#TE 5.

o T, BEKEIL NI MZER (Reproducing Kernel Hilbert Space:RKHS) (231} 2 ixid (k&

Min [Zln {1 + e—yif(m} - gAHfH%K (5.8)

i=1

BRI, RIVTANERIAT 4y ZHHIETARFONG. BYRT 1w ZHFIETIVIZARF LT 1 H
ENMT S22k oT, BFEE (overfitting) Z[F#TE 5.
(5.8) NDEES#IL, representer EH LD f(x) = a;¢(x;) THALNS. ||f||3{K =a'Ka &b

i=1

Min [Zln {1 + e_yif(x'i)} - ;l)\atKa] (5.9)
i=1

EEITS. 22T, KIE (i,)) EED K (x5,%x5) D nxniidl K=K (x;,x%,)] Thbd. 1—3VEK

K(xlaxj) Li, )\jj%FEﬁL:BU'%) 2 /lf_:T\ X,X/ L:Ob\‘(%%éﬂ,

n
i,7=1

a—2Y vy FNEK (x,x) = (x,x) = x'x

d MSEAK (x,x') = (1+ (x,x'))" = (1 —|—xtx’)d

BRI K (x,x) = exp (—’y Ix — x’||2) S Ix = x'||* = (x —x',x —x')
—a—7xv b:K (x,x') = tanh (w; (x,X") + wa) = tanh (wix'x" + wo)

(5.10)

RENDD. 71— xIVEEIE 2 15 x, x’ OFELUE (similarity measure) 2K L TW5. £o>T, Z#—xlnmYy
274 v 7¥HE TV

o rly=+1x) ‘
2E5. y=4+1 027 A@ET HHERIE
1
ply=+1|x)= - - (5.12)
1+ exp {— {Z & K (x,2;) + b}]
=1
THEINS.
(5.11) KD I — X VB K (x,2;) & UT, BRIEEEK
K (x,%') = exp (=[x = x'|* ) Jx = x|]* = (x = ¥, x ~ ) (5.13)

ERHAT S (10 5.9) ROFa—=v I NI xA=2 N & (513) AD v 2RET 577D, n E CV
7% (n-fold cross-validation) 2 H T 2. n o7 —% %2 X = (X1,Xs,...X,) &35, 2212
X = (214, 21y ooy X3y Yi)s 1 =1,2,...,n T 5.

ATy 71 2T =2 X5 i HHD X; 20 Xy = (X1, Xg, o, Xio1, Xig1, 0 Xp) 2, (5.11)
ROA—A NI AT 4y ZHRIETNVERERET S, ZLTHRWEZ i HFHOT—X X, 126495 (5.12) Ko ¥
HAE pry) 2 RHT 5.



ATV T2:TRTDi=1,2,..,nIZD2VTHDEL, CV 2T
CV => {tilnpy + (1 —t;)In (1 —py)} (5.14)
i=1
ERDD.

2F v 7 3: CVAEDNERNI RS (A7) DMEEEZ ) v KIRET 5.

5.2 ERH

EFII L UC B RSBIE T — & (£ 5.1) 2H0 L5 (7] © p.103). AEE, HEGIRMEE L 7 83 il
DWT, BRHRBEATAD 5t (B=1) 7 (B=0) 2R T— X Th 5. P E LT, o1 : Tl
DI (AR, 0 (TBEOTHED 555 THL 20, BEC 23 FHL 2 BHOMBEEZ 3.

5.1 BHEEET—X

BERT | Fin | MEHOEME | BHEOMEE | B
1 71 5 3 0
2 158 14 3 0
82 42 6 7 1
83 36 13 4 0

COBERBBIET —RIZOWT, Ny 2RET L nECVIEDOTTS T LT

—— W N
DS <— read.csv(’E:\\train.csv” header=F) #7 — %
DS$Subj <— c(1:dim(DS)[1])
head (DS)
size <— 83.0 #7 — X
gamma <— 2°(—20:11)
lambda <— (size/2)*2°(—10:=20) #F 2 — =V 7 X JF XA — &
#EREKMNT 2T -2 7 L — 4
ANS <— data.frame (

rep (gamma, each=length (lambda )),

rep (lambda , times=length (gamma)) ,

numeric (length (gamma)x*length (lambda)) ,

numeric (length (gamma)*length (lambda)) ,

numeric (length (gamma)=*length (lambda))

)

names (ANS) <— c¢(”gamma” ,” lambda” ,”CV” ,” Error” ,” ErrorRate”)
#

X <— model. matrix (TV14+V2+V3, data=DS)

y <— DS$V4

n<—nrow (X) #7 — X

logiti <— function(x){ 1/(14+exp(—1xx))} #¥ V ¥ 7 B
Id <— unique (DS$Subj)

num <— length (Id)

LL <—numeric (num)

PP <—numeric (num)

k=1




for (1l in 1:length (gamma)){
mykernel <— function (x1,x2){ exp(—gamma|l]xt(x1—x2)%*%(x1—x2)) }
K <— matrix (numeric (n%n) ,nrow=n)
for (i in 1:n){

for(j in 1:n){

K[i,j]l<—mykernel (X[i,],X[j,])

}
}
G <— cbind (K, matrix (rep (1,n) ,nrow=n))
R <— rbind (cbind (K, matrix (rep (0,n) ,nrow=n)) ,matrix(rep (0,n+1),nrow=1))
for (m in 1:length (lambda)){

print (paste (1l ,m))
for(d in 1:num){
del<— as.numeric(rownames (DS[DS$Subj=—Id [d] ,]))
Ge<—G[(—1xdel),(—1xdel)]
Re<—R[(—1xdel),(—1xdel)]

Gd<—G| del ,(—1lxdel)]
ye<—y[(—1*del)]
yd<—y [ del ]

theta<—numeric (n+l—length (del))

iter <— O# X 18 [H] #1

end <— O0## 7 A4 v F

while (end==0){

eta <— GT%theta

pi <— logiti(eta)

w <— pix(1—pi)

W <— diag(c(w))

7z <— eta+(yc—pi)/w

theta_new <— solve (t(Gec)%x%Wx%Getsize xlambda [m]* Rc) %%t ( Ge)%ox% W%z
convp <— max(abs(theta_new—theta)) I & ¥l 7l

convd<— abs(—2%sum( ycxeta—log(l+exp(eta)) —
(yexGT%theta_new—log (1+exp (Gox%otheta_new ))) ) )
if (convp<le —6||convd<le—4){

end=1
}
if (iter >100000000){

end=1

print (”Maximum number of iterations exceeded.”)
}
theta <— theta_new
iter <— iter+1
}
eta <— Gd%%theta
LL[d] <— —2xsum(ydxeta—log(l+exp(eta)))
PP[d] <— logiti(eta)
}
ANS[k,]$CV <— sum(LL)
tab <— table(y, as.integer (PP>=0.5))

ANS[k,] $Error <— sum(tab) — sum(diag(tab))

ANS[k,] $ErrorRate <— (sum(tab) — sum(diag(tab))) / sum(tab)
k=k+1

}

}

tab

ANS

write.csv (ANS, file="E:\\KLR-CV.csv”)

— 100 —




r#iys. zoR, (A4) = (@727 ekb, OVl =72603 25, (A4) = (277,271 £ L,
(5.11) KD A —2VB I AT 1 v ZHHIE TV CTHEMBEZGR T2 700 T Al

#— T u s 5 a#(5.2)

DS <— read.csv(”J:\\train.csv”, header=F)

HF A==y I NI A=K
size <— 83.0
gamma <— 2°(—11) # I @ fH

lambda <— (83.0/2)%2"(—17) # B E fE
X <— model. matrix (" VI14+V2+V3, data=DS)

y <— DS$Vv4

n<—nrow (X)

mykernel <— function (x1,x2){ exp(—gammaxt (x1—x2)%*%(x1—x2)) }

logiti <— function (x){ 1/(1+exp(—1%x)) }
K <— matrix (numeric(n*n),nrow=n)

for (i in 1:n){

for(j in 1:n){
K[i,jl]<—mykernel (X[i,],X[]j,])

}

}
G <— cbind (K, matrix (rep (1,n),nrow=n))
R <— rbind (cbind (K, matrix(rep (0,n) ,nrow=n)) , matrix(rep (0,n+1),nrow=1))
theta<—numeric(n+1)

iter <— O# X 18 [0 %X
end <— O##¥ 7 A A v F

while (end==0){

eta <— Gl%theta

pi <— logiti(eta)
w <— pix(1l—pi)
W <— diag(c(w))

z <— eta+(y—pi)/w

theta_new <— solve (t(G)%*+%W/ex%G+size xlambdax*R)%+x%t (G)%*x%Wex%z

convp <— max(abs(theta_new—theta))

convd<— abs(—2xsum( y*eta—log(l+exp(eta)) — (y*GlxY%theta_new—log(l+exp(Gh+%theta_new)))))
if (convp<le —6||convd<le—4){

end=1

}
if (iter >100000000){

end=1

print (”Maximum number of iterations exceeded.”)

}

theta <— theta_new

iter <— iter+l1

}
eta <— Gl%theta

pi <— logiti(eta)
w <— pix(1—pi)
W <— diag(c(w))
H <— Grx%solve (t (G)%+x70W/ex7G+siz e xlambdaxR)%*%t (G)%ox %W
df = sum(diag(H))
Dev <— —2xsum (y*eta—log(l+exp(eta)))
Dev
df
DS$pi <— pi
table (DS$V4, as.integer (DS$pi>=0.5))

LETB. TOREE
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5. £oT, BHRBIERIZ0.205 THS. FILHHIOFHEBIER (=0.217) K O/NE<H5.

I8k A HIBIBEEROERRE

S BATHIN, LB D THEISERIEMBEN G, : N (u),X) BLF G2 N (p?,3) »5, Hif
SEEEDOR 12 DEIBEANESNT VWD LTS, ZDEE, FILLESNAEHHIE X =x 2%, Gi,Gs
DELLIZAZDZHNT S, 2EBOBERS, G,Gy ZE5 A 212X, #HIK Ry, Ry AT L.

z

R,

X, RI

A1 2 e

LHL, A1 ORKREBTIX

DX DB G PSDH Y T E b 5T x € Ry LIBT3

i)x WGy MOV Y TNIZEhhrbod x € Ry LHHIT S
O 2 FEEDBY GREE)) AEZ B, i) ODBADEEE ¢(2|1), i) DHEADENE (1|2) 2 TH. K120
TR 5

i) x DEEBHC B b S $TEE S HHT S

i) x HYEEIZE b o T E S L 1B 5

Yih., —MITIE, c(2]1) #£c(1]2) THhB. R12DT—X T, HETHDLILERRTERITNITHA
FIZ72 27, BEoTHMEBIL T ASAPEL LTS AV. B 22rbo THEEEHMLZL 20
B c(1)2) 1%, HEBE2EEEUALZE EDBE(2]1) EDREW.

XT, G1,Gy DREFMSERIEBRDTEITHS 25, G1, Gy DEEME f1 (x), fo(x) ¥

fr(x) = lemexp {; (x - u(k))tﬁfl (x - ,u(k))} Jk=1,2 (A1)

LEHITB. HABRMEx NG ofFonze &, IELL Ry HRIE N5 S0 SR
Pr(1]1)=Pr(x€ R1|G1) = f1 (x)dx (A.2)
Ry

Th5. (A2) ROFNIE, #R Ry THEME fi (x) TE> THKREI N HREZRDTWS, #o>T Ry &
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FIRE N2 ST E R
Pr(2]1)=Pr(x € Ry|G1) = f1 (x)dx (A.3)
Ro

Thd. T, x DG MEBENELE, ELL Ry &HHIE N2 RMAA =R

Pr(2[2) = Prixe Ra|Ga) = | £ (x)dx (A4)
THY, #oT Ry LI NB AN XHERIE

Pr(1]2) = Prixe Ri|Ga) = | f(xdx (A.5)

THd. Bz, HHE L BEOBRRIZIRSILELD D, FFICHES OVHIZEbRW (Thabs, HilE
OREHOES HHEOTNE D KE W0, HIHOMIIENT) B8, Th5 2 FRisE (FHOLLRE
F:a priori probability)m,m (11 +m2 =1) ¥ LTHEZX 2. Thbb, HLIEFLNABHIEX = x 2%, 8
BIE B BHIC S > T3 x € Gy &7 BHER

7T1:PI'{XEG1},7T2:PI‘{X€G2} (AG)

Th5.
koT, B X =x M 1 BFER G ooz, FLULHBXNAMRIL, HATHER L LM =
TR & DY

Pr(Gi UTIEULLHHIE N B) = Pr (BUHED Giir 5o, 22D G LTIELLHHIENG)
=Pr(xeG)Pr(xe Ry |G1)=m Pr(1|1) (A.7)

THALNG. BHBSNBHERE 1 Pr(2|1) ¥4 5. X7, BME X = x AV 2 B[ Gy »SM S
rE, EUHMENBHRIE 7 Pr(2]2) T, MHNSNAHRIE Pr(1)2) %45, koT, MHHILA
v & DWIFHAR (KO BEHE) 1

c(21)m Pr(2[1) +¢(1]2) m Pr(1]2) (A.8)

Y5, WxIZ, (A3), (A5) X% (A8) ANAT B L,

c@m [ fe)dete2)m [ pdc= [ (me@D) fi(x) - me(12) f2 (0} dx +me(1[2)

2185, GO 2HIE, EBMTHDEPOHE 1 HIRNMNIREDIE Ry ¥
7T10(2|1)f1 (X)—W20(1|2)f2 (X) <0 (AIO)

DR X DAEEUHLETHD. $7hbb, (A10) ADPER/NMIAL L8 Ry £ LT

. fl (X) C(1|2)7T2
R2 = { f2 (X) < C(2|1)7T1 } (All)
185, FERIZ s i)
= {X o) > c<2|1>m} (4.12)
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Y5, Ry & Ry ARODE, HAHEDELOMEIOED TS, TRENOEAAPNLE N (7L,
HATHER DL, BIERE fio (x) DHOMEF LW THS). &oT, WAHAL (A.10) X% BN T 2408 R,

& Ry 1%
Ri:1n h(x) >1Ink
# v
Ry :In Py <lInk
THAOLND., ZZIT
_c(d2)m
K=
c(2]1)m

ZHH DRIz (cut-off point ) £S5, ZD k IE

c(1]2)/c(2]1) : HATHERIEL WG
k=1 mi/my: BEFELWGE (A.14)
1: HAfERPEL <, HEBELVWLA
L5,
e, MDESIZLT(AL3) R2ELS I3 TES. HLLIBONLBINMEX =x 13 [IRRDOFEMEE
HORENIZET S bART. XA XDERBLVBHME X =x 2572 &, TNPREN G 25 OBIIE
T® 25 SR (FRIMER)Pr (G [x) X

_ Pr(GiAEZY, D x 2B

Pr(Gy|x) = Pr(x 2
Pr(x ’Eﬁﬁiﬁﬂ‘Gl ) Pr(Gh) (A 15)
= Pr(x &f&mﬂ [G1) Pr(G1)+Pr(x 2B [G2) Pr(Ga) ’
= A +raf2 (%)
LB, [FARRIZ,
Pr(Gs|x) = m2f2 (%) (A.16)

71 f1 (%) + mafa (X)
2185, DRI, HBHROKRESWHIZET 2 E525L

Pr(G1|x) > Pr(Gsy|x)

ERAS/ X5}
71 f1 (%) > mafa (x)

DL E, x1XG WWET B eART. FERIZ,
71 f1 (%) < T2 fa (%)

DEE, xF G ITET2EART. ZDXIRIDTENA XDHFIIL—IL (Bayes discriminant rule) & I
B ZNUE, Ry, R IZBWT, HEPELW (T0bb, ¢(1]2) =c(2]1) D& &) GHLFAFIZRS. HIZ
k=10D5AH,

{ f1 (X) < fQ (X) A5 Gl KE:'TE) (A17)

f1(x) > fo(x) 725 Golll@ T %

LA 5.
(A13) Riz (A1) RERAT S ¥

B B ) - @) B )] A
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245, £oT, (A13) R (A14) R

Ry = {X ‘th—l (1D = p@) = 1 (p® 4 p@) 51 (O — @) > mk}

(A.19)
Ry = {X XtE (D — @) = L (p® 4 p@) 51 (D) @) < mk}
%%, ZIT,
1 t
*Zxty (@ @) Z 2 (O 4 @) st (0 @
ZF=x'3 (u 7 ) 2(“ +pn )E (p, n ) (A.20)

& HOFFHBIEEE (true linear discriminant function) & L.

I, f(x) ICEBERERDHEZRETE DS, T— XIHKIFLRWEHRIESR P (i]j) 2#ETE S ([10]
D 2.1.3 ). X FZERBEHRIGIHKS 72D, TO 1LREATHS (A1) RELELBEMNMIIRDL. £,
B LU LS BlliE X=x WRHEM G, I8 T 5854,

B o) = p0 s () — ) — g () )" 2 (00— i)
_ % (N(l) _ N(Q))t »! (N(l) _ N(Z)) (A.21)
Var[27] = (V) — p®@)" 271 (u® — p@)
A2 — (u(” N u@))t -1 (u‘” _ H(Z)) (A.22)

LB
z*~ N (;A*Q, A*2> (A.23)

2195, (A22) AoHfEERIZ (1.63) ATHEASNS. FAKC, X=z PREN Gy LET 254,
* 1 *2 *2
2*~ N —§A A (A.24)

275, (A22) R0 A2 Z p® b u® L OMOYNS ) AOFESEET, HHORE (N 2R 1
DOEEL L. A2 HRRKEVIZY, 2 00HOELEOYNT / CAOPIRE EHNTE YD, HHORhRAN
BLs.

w21z,

B R L fu—ATNY (e iav

1 (%) 1 u+lA*2 I€*+lA*2
Pr(1]2) = = — 2= =1-d(—2— A2
F12) = [ peodx= o / exp{ 2< s >}du < N ) (A.26)

LB, 2L, kf=Ink &L, ® () ITEHEER DA T

D (2") = /_OO \/%7 exp (—%UQ) du (A.27)

THhB. £oT, WEENG MRS

K)*—lA*Q H*_’_lA*Q
P () 1 () a2
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B KT, mi=m, c(2]1)=c(1]2) %5, (A2) XDk IE1 L0505
1 A* 1 A* A*
2155,

t$muu::(0><h M@ﬁ,wm:(gxum,,m,)%xoswrﬁm BT

1 15 5
PO N OB I N ( > (A.30)

i 1] bt ij
n n
1 j=1 2 =1

L%, £oT, (A29) X% (A.19) RIT/RA (plug-in) T2 & (1.32) XS5 ND. Thz, BEBREHHE
B8% (sample linear discriminant function) &\ 5.
£12DF—ZIZDNT, ¢(1]2) = c(2]1),Pr(Gr) = Pr(Ga) = 1/2 DB, (A.28) ROHIMIE % b
£5. (A.22) ROHEMIE (1.63) A5 A2 — 4,140 £ D, k* —Ink =0 THBMS
k¥ — %AQ

=L (A.31)

2185, WRIZ, (A.25), (A.26) K&

(T g -0 i
b, HESNBBRHUBIEL
pP= % x 0.154 + % x 0.154 = 0.154 (A.33)
CHEEIND.
14% B ABRILLICE D I HBIR D& H
Fisher OFZHINBEE TIX, T HOFAZLEIZDOWT, 1IRK
2= ag+ a1z, + agTe + -+ arry (B.1)

DRI ag, a1, a9, ...,a; 2SN T =2 5RO, TD ag, a1, as,...,ar WEX D& 2 DOROEHIHED

5, HHAayY

zgk) =ap+a :c:(u) + azzgf)

cta i =1,2 gk =1,2 (B.2)
REMET L. B kBB AEAEERS bV RS RIL BTN

@$$%N?bwik_f—i
1

nk (B.3)
B B BT, = z(g“_ig(@“ yf
i=1
LEFB. £oT, (B.2) ADLEUDEARNYY & FEAR L
FEASEYS Z(k):i % 2 = % atx\¥) —a'z;
=1 (B.4)

B 1z(<“ z@f;w{wl

nE t
T > (ng) — )_(z) (ng) — )_(1) }a = atsja
=1
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L5, 1z, T — X ORI

Lo ) _Llxnes ) Lok
EZEZZZ» ZEZZ‘Z% :EZZaxi =a'x (B.5)
=1 k=1 1i=1 k=1 1i=1

5.
(B.2) RO 27 2P OLEBEFARD. TDED, HEHHTE VSN FLHRIOHR

S (- 2) =S (- 2) S0 (- 2’ (3.
' k=1 k=11i=1 '

k=1i=1
KOTSH St HEHPESHL Sp HERESHL Sw

ng

2135, 227, Bz 2N L2 0 S oy, 20 1, kRO TH S, (B.6) AD
D Sy ik, SEEOHM AT 25 L B2 3T OB 2 & 0XOTHT (RTEAR) T, £E8H %
9. (B.6) ROALE 1 HD Sp %, HEBOHUMATD 2R e 2237 OIRTY 2 & DO (B
AR T, BEOZBEERT. Sy EAEEOHMATT 2P 28k BOWH AT T D 2H) £ OXEDT SR
(BENSE AR ©, BNOLEBAXT. 2LH%

ERH) (Sr) =HHZH (Sp) +HNZS (Sw) (B.7)

RS S, £oT, 200H%E S ELAHIE57-0I1C1F, 2RTOZEHOHT, HHOL#FHZTE 5721
RELSFTUT V. FFHSESF Sp DFSEFH S 1263 2 MMM R E T, S2bb Bt

n? = Sp/Sr (B.8)
BEKIZ T2 B a1, a9, ...oar kDD, Zhik, BERETAR Sp L EEFTHH Sy DL
A= Sp/Sw (B.9)

ARAMLT B L LA%THS. Thbb, MEEAMNETEZRTAEL, HNTAREZTESREIIAEL
5B X1 a1, an,...a; B RDB. BB, (BS) AL (B.9) XL DIz

2> S Sp A

g :?T:SB+SW:1+A (B.lO)
MDD,
FERESE A
K 2 K
Sp=> m (z(’“) — z) —a' {Z ng (X — X) (X — sc)t} a=a'Ba (B.11)
k=1 k=1
K
LB, EUB= Y g (R — %) (R —%)' &, BEREIEARBRIGHITH S, & 5 ITRENT AL
k=1
K Nk 2 K
Z Z (zgk) - Z(k)) =a' {Z (nr — 1) Sk} a=a'Wa (B.12)
k=11i=1 k=1

B, 2L, WL (2.5) ROBNFE AT TH 5.
IDLE, MEENODEEL >TVWEINOERIH o IFHAD. WZIZ, BEESEAR Sp OBENE L Sy
263 Bk (Rayleigh £2%%, 4rikth)
S a'Ba

)\ = % = 7atwa (B13)
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I SN AN a1,Q2,...,41 ZRDD. ZhiF 75 WIB OFEAEMEICRES NS,
(B.13) REBAICT 2 2 L 1%, HEEM Sy =1 Db LT S = a'Ba 2BAICT 22 & A% TH 2 ([10]
D12Hi). £oT, 777 VY aRERM N 2H

f=5—X(Sw—1)=a'Ba— ), (a"Wa—1) (B.14)
% alZ DWW TRMa L7z of
G =2B-AW)a=0 (B.15)
Tiabb
(B-—XW)a=0 (B.16)

EIIEE V. WIKIEERITFI L 0, (B.18) ROz W 2875 &
(W'B-XI)a=0 (B.17)

70, a0 ko EAHER
|[W™'B — \I| =0 (B.18)

135, (BA18) Xid r =min (K —1,1) DFADEEM N\ > Xy > -+ > N, 25D, (B.16) XD af
22 PR

a'Ba — \pa'Wa=0 (B.19)
N ) ,
a'Ba Sp
A= ==\ B.2
07 alWa Sw (B.20)

LHE, 777V aRERK N\ » Rayleigh I\ THD. £oT, mAREAME N (T HEAERZ ML
DHFEHIRBB DR a & —T 5.

Iz, FHBIEGIZ 3R < SR HIBI B DB DWW TR R B ([11] D 4.2 fi, [8] D pp.284-287). £ 1.2 DF—
ZOHRHAITIX, £B1OXSIcEFedoN,

Z = ag + 0.565a1 + 0.57as (B.21)
5.
(B.6) RD Sy, Sp, Sw &#ETFT &
_ (M) W _ N (L@ L) @ _ )
STf<zl fz> +~~+(ZI fz) +(zl —z) +~~+(ZI —z) (B.22)
2 2
Sp =10 x (z(l) ~ 2) 410 x (2<2> — 2) (B.23)

Sy = (251) _ 2(1))2 n (Zél) _ 2(1))2 I (Zg(l)) _ 2(1))2

2 2 2 (B-24)
+ (o = 2®) 4 (A - 2®) et (o] - @)
Y73, (B.8) XML n?
n* = Sp/Sr (B.25)
PERARIZED a1, as 2KDD. TIT, 0?2 & a1, a2 TDOWTRMOD LT O & B Wi R
~(1) _ =(2)
S11a1 + S12a90 =X, — X
{ 811 1 1202 B 7(11) - 7%2) (B.26)
12a1 + S22a9 = To To
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#B.1 fjRay

H1BOHB AT

H2HDOHB AT

251) =ap + 0.1a; + 0.4as
zél) =agp + 0.9a; + 0.8as
zél) =agp + 0.2a; + 0.8as
zfll) = ag + 0.2a7 + 0.5a9
zél) = ag + 0.6a1 + 0.8as
20 = ag +0.7a; + 0.9a,
251) = ag + 0.3a1 + 0.8as
2 = ag +0.3a; + 0.7a,
zél) = ag + 0.3a1 + 0.5a-
25(1)) = ap + 0.1a; + 0.6a2

2% = g + 0.8a; + 0.3a,
z§2) =agp + 0.8a; + 0.4as
2 = ag + 0.7a; + 0.6,
2% = ag + 0.6a; + 0.2a,
zéz) =agp+ 0.7a; + 0.4as
2% = ag +0.5a1 + 0.8a,
zéz) = ag + 0.8a1 + 0.6as
2" = ag +0.9a; + 0.3a,
zél) =ap + 0.9a; + 0.4as
2D = ag +0.9a; + 0.6a;

zM) = g9+ 0.37a1 + 0.68ay | 2@ = ag + 0.76a1 + 0.46a4

ZRIFIEL V. 272U,

iy = s {z (5 —a®) (a0 - a) + 3 (2 - 2®) (22 _m;@)} (B27)

k=1 k=1

YU, #EUH ao 1 (1.44) RSk 5. TR,

D1 BRIC
ap + a1x1 + axT { i 8 : z 9 EL:E?? (B.28)
LIniE, (1.23) Riz—%9 5. FHBEHICED HBIBIEOE L [8] (IZFE L.
8% C  FIBIBEICE D < BHHER
q EDOFMEL (21, x2, ..., xq) ZHWTHHIRIERZ, (1.63) Xd S
A2 = (i(l) — 2(2))t s! (i(l) — i(2>) (C.1)

rEC (C1) R, 2 0080 F M, x?) oS v AEHEMIZAR S, 2212 S 1E, (1.27) R 2
DOME TN LIk EONHESETIHTH S, W, Hirzz r MOLER (2401, Tora . Tgpr) ML
e EOHHIRFEE A2, rTBHL

A2

q+f‘_A§ZO

T, rHOHMHLERZEMNT DI LIi2L b, FITHBIZRIZEMT S, Lrl, ORISR ELEIZX
500, BMUEZEEFEIZHHNZEFE L TWB 00 EHFHNRITNER S, 22T,

AR Ho : A2, = A2 (FBDB, 2441, Tara o Tapr WHIICH T L TORL)

DH & T, ) )
podzamrtl e oAy (C.2)
r F(f+2) + A2 ’
ni+no q
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&, HHEE (rnf—q—r+1) D F 34>, 7270, f=n1+ny—2Tdh5.
RGBT, 1B ZREMDE NP ESELDT, r=1ThH5. £oT,

(n—1) <A3+1 — Ai)
n(n+2) + Ag

nit+nsz

F:

(C.3)

2, HHE (1, f —q) ® F SIS Z e 2FHT 5. ERIROH LRI, BHSIE F 260 B 15% 5,
HBHNE fHRETIEF = 2.0 (F D LM 16% & 2\ 17% SUSHs) 122 5 ([8] @ 2.3 ).

BRI (1)

MNLDOEE, oM, {EAOES, RO MONEMNS T ¥ ARD 2 MEOMY), VAT oy a—
Ny, AVAT VY =AEHUNT S, F—RiZ ris” & R TAHT IR O NE., 22Tk, ZREINETE
BORINZ1TS .

A7y 7 1:£C1IX, 4 20HHEHZENZTNIZOVTO (C3) AD FHETHS. HlziE, vy ioxtd2 F
filfilx, (C.3) RZBWVWTng =ny =50, [ =0,A? =8556,A2=0 %D

50 + 50 — 2) x (8.556 — 0)

100x98
50+50 +0

F= ( = 213.901

L%, ATy 71 CEBHEZED 025 1EEPTOTeg=0,r=1¢7 3.

#C.1 Fif

I F fH
z1 | 31.688
zs | 10.277
x5 | 158.855
x4 | 213.901

ATv 7 2: £C1TFHEPRK (213.901 T2.0 KD KEWV) &b oz 23FINT L. ZDLE, Fisher D

IV ESE SRS
z = 20.486 — 12.223z4

LB, 1y EMANTZD FAEIZ, £C2THEALNS.

FC2 xy ZBIANIZD F {H

2| FAE
z1 | 0.003
zo | 13.370
x5 | 11.754

AFv73: £C2EY, zo BHANS (FEA13.370 T2.0 L0 AFW). 20X SHIBHHIEEU

z = 12.508 + 5.07422 — 16.158z4

THZOND. 2o ZWMANIZED F EHIZFK C3 L2 5.
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257y T4 RC3ED, z3 FWMAND (F A 17.838 T2.0 £ kEL).

#*C.3

ZH

x

T3

T4, To ZEHLANTZED F E

F fif

1.798
17.838

z =21.664 + 6.757x2 — 3.780x3 — 13.43924

THAOND. 14, X2, w3 ZIMANTZED F fHIE, £ C4 &5,

ATwTH5:#RCAED, FHOD 2 1IZHT B FAEIZTI68 T20LD KEVNDT 2y BIMANSD

VISR

*KC4 x4, 22, x3 ZIMANTZED F {8

ZH

A

F f&

7.368

Z D& R BRI

DL E

z = 16.663 + 3.556x1 + 5.57922 — 6.970x3 — 12.38674

THAOND., BENZ FE2& C5IZ5ATEL. ZEFETIZ, A7) LoRHH Oz & C.6 1257,

R (2)

x C.5 x4, xox3, 1 ZEHANTZED F H

28 | FiH
| 7.368
zo | 10.587
xr3 | 24.157
x4 | 37.092
# C.6 MK
Tl 51 B 50 B
L DR
BT 48 2
552 1 49

# 2.2 OFEIRIRT — RIZDOWT, ZEIEEZBEHAL TAL D (BHEAEE, ZOFOFIEEZSDIEEW).
ijs, éﬁﬁﬂgéyﬁﬁ@*ﬁgg{%&ci, 115!‘:2' C7 @J: 5 0:7&5 (CCQ, Zg), (1'2, £B5),(’Ig, £B5) @FEIE”:%L\*HEgﬁ)&C)

na.

ATy 71 BEBIZHT S (C.3) XD F %
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FC.7T AHBIMREE

Ty | T2 T3 T4 L5
z1 | 1.0 | -0.009 | 0.024 | 0.222 | 0.384
Ty | - 1.0 0.965 | -0.396 | 0.715
T3 | - - 1.0 -0.337 | 0.771
T4 | - - - 1.0 0.008

FC8 HREBIINT S FIH

R | F A

z1 | 11.909
zo | 142.403
x5 | 242.839
zy | 28.240
zs | 113.288

EoT, Z a3 PIVIAEND. Wilks D A =0.226 £, (2.8) Rk F = 242.839 > F (0.01;2,142) &
20, HHRTEEICHETH 5.

2T v T 2 B xs DU DAL N EERE BT 2720, (C.3) A0 FlFHTERCIDES
275, koT, Z8lay, WEVAENS. A=0.153 £V, (2.8) Xk F =109.407 > F (0.01;4,282) & 73
D, HHRIEEZIZAETHS.

# CO ZH xs DWIZH DAL S B ZERT 57200 F #

28| F 1A

T | 13.960
T2 | 33.362
Ty | 22.646
vs | 15.023

AT T 3 B o, x5 DIWITHD AL R EEREZRIRT 5720, (C.3) R F%FHTILE C.100D
£33, £oT, £ oy PMVAENS, A=0.126 &b, (2.8) RiF F =84.676 > F (0.01;6,280) &

# C10 2 xo, x5 DIRIZI DAL RELKERINT 57200 F 1

28| FE

x| 14.322
x4 | 15.150
rs | 13.241

20, HHNEEEIERETHS.
AT YT 4 B xo, w5, x4 DRI DAL N ELHZENT B0, (C.3) XD FH%EHTH L% C.11
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DESiTied. £o7T, 2z PWVAENS. A =0.109 &b, (2.8) XiF F =70.272 > F (0.01;8,278)
&0, HHRIEEICARTHS.

K C11 M xo, w3, x4 DIRIZHD AL R E L2 HEING 572D DR F 6

ZH | FfE
1 10.637
I5 7.648

AF YT b B 1o, w3, w4, 11 DWRICEL D ARG R FZHAENGT 5720, (C.3) RO F BxFHET 5L %
C12DE>1%%.

# C12 ZH xo, 13,14, 11 DIRIZED AL RELEZBEIRT 257200 F fE
2| F A
Ts 2.801

£oTC, x5 PWVIAENS. A=0.105 &b, (C.3) XiF F =57.489 > F (0.01;10,276) &7, HHIX
FEEIZAERETH 5.

8 D 2 DDBDKESIHNELRDIFAEDNA XHF!

2 DODHDKRE I NRLDGHEOMILHINTONWTIERANS, Hl2 X, FEGEETHIXEREEEH L BEH
DAEIEZ . T OFIRRD 2 %2 HHIEEICE 0 AL - FRTHERZ WS, THOHHAZEI B EhTWD
95, WMIMCE 2BICHINT 527 7 A (BEM)Cy, Cy 256, BHINT MV xt = (21, 29, ..., x7) DHIH X
N5 HEGER Pr(Cy) % m1,m &35, 77 ACp IZBWT, BHEIRS ML xt DHEREE fi.(x) DHMEITH
555, k=1,21200T (41) REBD. x 2752 Cp #5B5NEIEHRR, <1 ZOTHEEHNS &

T fr(X)

Pr(Ckl|x) = w1 f1 (X) + mafo (x)’

k=1,2 (D.1)

L5,

(D.1) ROALDOHEEE, BEEITHKIE LRV S, DTO mpfr(x) ZRAICTHIER . fir(x) 2 (4.9) &
DEERERDHEIIRS & &, fr(x) DALDOHFHD W b EITERELR. (4.9) R pB) 2 o
gizznzha® =xk) B =8 cHEX5NBH 5, In{nfi(x)} ThbL

1 Lp2 = L %)) g1 x0)) k=12 D.2
nm =35 (k)fnmfﬁ(xfx ) (xfx ), =1, (D.2)
MR LD L ICET 22T 5. m KRS, &HOT—XBDOHEE (proportion), 2 FEDGE

{ 1= n1/(ny + ns)

g = na/(n1 + na) (D:3)

L35,
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